g’: RN Oy -
A ASKRI v EH

= Julobo

THE TEMPERATURE CONTROL COMPANY

KAV 1o5R#tE

S{ERRIRERY

—-95°C~+300°C

Mk







i .
W - .
= ] : '

Display

&
nin
B

()

PiD1

PiD2

PiD3

LED

LED

PID

PID

PID

)

01 )
(LED),
3

0.01/01 )

(LED)

001 )

+002 +02

+ 001

Icc

ICC

PID
+ 0.005
<+ 0.05

TCF

TCF

PID

Pt100

Pt100

ATC3

ACC

ACC

[REE=2a 1

|

+ 0.02

SMART
PUMP

RS232

co-speed

RS232
RS485

OFF

e

RS232

RS232/RS485

PC

EIA-485(2
)

Profibus DP 774 L—K Al B

HSP

10

HSP

60

3(FL) (DIN 12876-1)

i '_:-ﬂ



g

e o '“—:" o) P

NI-T1AT LA
BHOHNERINT-T1AT AL
BELBRZESZYRVLICER
L9

FIELANI R
AWFEBELRNNENT-TAATLAT
FKRLET

57 = "n;(j-}'-t\
HAFEEIEE55A. 100ERE
HkFT

IE:E

=R

NS BRIR AEREAERER
AN M AHEE
B RERERIE

EE:

B RIER
T7IHy-

TYFINKI
2TOfE, HEEDMENEREHXIY
FETHYTI BRI CRIE(CHIEIRIRETT

YRy bO-5-

Tyv19 1V EEDLGEIR, LT
RIE, B H(IREH KT

s 3R e

» O

. USB

I_IIMﬁiR IEinEn

USBAYF—-TJ1-RIC &Y,
O- IV EICRYELE
%DV -T1-2A
USB, 1=H v, RS232/RS4851 it
ARETY, ZOMIATYIVTTFOY
TV R R XY

UE-hIVH

=R ERE R
T3 ERG
7 y-

RS232(AFv3Y)
ATVIAVEREDRS2324VH-JI-A TS

BTtk
IIA 7’['777_

MeT0JIIN-C &Y, BETOT S5 L%
B (AR, EATHIRE T (8x60)

| FAETR AR T

MY TOEELEE 1% B CHE Al BEIC

P BVELE,

AR RER AR Y S
0.9bar¥-0.5barzfwA =t /5| RS
CDIITATEREAA T, BIEREE1% EAL
THREIR]RE T,

SERERERE...
mERIERE

’f?-‘/EI/ﬁ:m/meIRIE'/mﬁ .......................

Ak




































f.
-
¥ "
-
"
Aps?
-
>
F s - +
. h
w5 2 3
’ LY ;|
Gds
Ll |
¥
LY

gl
=

1

g
>

H
A1

=]

O BIEERERE

A

s
&






= F 2
\ Julobo |2
b
o .
‘}j‘_‘:' _';:ff:. h‘:_?f oy
- _" ; -"; r g et
= >
ISR OEREREFHR P CERINTEYET, EEMEOH IR,
WMRAT. METAN, FEEEETS, HOPIERTOI-Y-ERICERHOENT
Wxd,
ISR RECEY EFTHRREH ERMORELEIT 5 TIVET,
ISR OERIEREJEROBERER-95° CETHIGLET, e
HYY-Z&Y, EULEEEEA TS, _ O¥ a
. |
AD
. A
AR (E -95°C ~ +200 °C ;
ST DT O IR EIEAE
ERARTAATVIRRT, BN TLWTERPT
BERDTI/O0V-TEE ERERER 1
%<DF 0Ty Y 3T IARREREE- TV bO-ILISTA-F -, ;
SBERIE., SBESOI7EE DT &\

BWINE - SHEEN THOW BT TUT—2av (I3 it
NOIWEBIERRY T (SEFHICTHAE AT
SRR E SRR REEE -
BRAMET RHAER

TIFIN/TFOTAIF-T1-2

TAVLAEZIUI T LET 7YY -)

REHFETRADSHABESN (Active Cooling Control)
BRATREDBR T VYN THRIEN B S

IRF-OEK EAEI IV hO-)b (FP)

TEER. KKEERL<SINE N NN

LTOEREICATIVAEIM I U-FTSAT1v %R A



. - 0 e a 3
& -rf‘.&.’tr“ w i ' ] \ s e HAR A S
cagHE - . * s > Wil o .
: ] -; r. W b é‘-‘ ’ . a

& CORIO

= CD - CP

CD CP
-50 °C ... +150 °C : =50 °C ... +200 °C

&

5

PID1 i ATC fra
X ]ﬁ $3 ATC
Ace b'e

f : Acc
;, D OEEES :
‘ : USBAATA
LD @ ANEERIRYS
Voo : BIEFAUSBA(TB
® ®RTars4

3
-

EEER

@ usBaA7A

: @ Rs232

P B AHEBERIRS

: ® @EEAUSBR1TB
@ @R Taxs%s

i
—
N
e
¥
"
= &
F






























P

v‘? : .‘-:%-;if:{“ %
/ e Sl - el -

L o e

DYNEO

DD #¢
-50°C ... +200°C

SUBBEDFTELEET I

AEBPt100tz Y -2 Al

Icc

Pt100

ACC

(A %]

| HEE

: @ usBRATA
D@ shERPLI00EL Y —
P ® FHOYESa—IL
© FEf-lE.RS232

o ATvay

P B® KT

¢ BOpEEERIRIZ
: @#{EAUSBL1TB

{® A—Hruk
:® USBAATA

L Q@R TaRss

-";* ) = .,._-..:L

Julobo

MAGIO p

MS #Y K
-50°C ... +200°C :
EROBELWTTUT-3vmlt -
& ERETI
r._
Icc | |Tcr| |ATC3 %)
LY
RS232 e
”100 RS485 @ ’-;.-__n';__|| (4]

T

ACC

B{ERAUSBR1TB
EX

S ERPL100tEH—
RS232/RS485
AEREERAIRIAZ
TFHAgESa—)L
*Foar

- - W
o r 5w
DT [ " ”‘3--!
= ~ . : E :f“



































































K@y 27 D0
e

=

-90°C ... +200°C

PLL00
e ofo| [2==] [P3
ATC3| |PUWP| |Pt100| |Rs2s2

—

" )
=
N
=
g™
.
2
~ &
P
3: l;
A
-

Jl?w.ﬂl
o @ 06

T I

i 33,






Julobo

HL/SL1)—X

-95°C ... +200 °C

FYERDBELWT T r—avmEit

xERETIL

SMART

PUMP

$3
= ]
| acc] |

F7FAagE 2

;%S 8900 100

NATYIV)—RARFToay

OF5—LaRya—

®RBINfaARHH—

© SERFOYSL, 7A—tw Y — BELI—4—
(BEF/BEE)RANE. HAH2ECAERTHE)

.
.................................................................................................................................






£

: 'f’r\ '|_| - 5 - - o u__’ 3 4 e f o
i g 3 = _' . L g . " - a
gt g - 0. ¢ s !
SIKEREIRERRE
CORIO
hYTHE
LRI
4 N\
\
’:1¥_7_ Co 3 6 9 12 \'mm/
B '
B AR ANEL(2kW) B R
= i 14— Ep e
(- N (- N
| CD-200F | CD-201F
PN - | /
SREEHME ¢ -40 °C ~+150 °C
. /
CDVY-ADEEEBERIEEELIANMTA-—IVACENTVET, s ™
IINPITHICHIIIELENRIEE- BEEEIIRHETT, ) soorooor
-RER/AEBOT T -3V I LEET I ST 7| or
-RAB<EERARTA AT LI CHNEALB TERPT
-EREERET
-AE/NBOBRDENRS
-NEBRY TERE(M16x 1) D
. N J
SEAR-ADEE I THERICKY RELAR-AZHER ¢
-/\Zj]/\—t7}<ﬂi$/£\73\"fﬁﬁ +150" 200F, 201F -,
L fdlr e S . Z300F
B L ARSI R T U R ‘ i
-AIEICHER O OB VA H . s
-DIN12876-1#EHLD 2R 111 (FL) =
40 0
\ 0 10 20 30 "“"l) \ 02 6 0 14 mny
AXES B BERHE RE B SEEESN kw VA= NARO/ FIE &
°C TEME BEN R IY)-) e/ EN NAES 2 WxLxHem
°C kw +20 0 -20 -30 -40°C Umin.  bar WxL/Dem  liters
9012701 CD-200F -20..+150 £+0.03 0.8/2 0.22 0.17 006 -- -- 15 035 13x15/15 3-4 23x39x65
9012702 CD-201F -20..+150 +0.03 0.8/2 022 0.16 006 -- -- 15 035 13x15/15 3-4 44x41x44
9012703 CD-300F -25..+150 +0.03 0.8/2 0.31 028 011 -- -- 15 035 13x15/15 3-4 24x42x66
9012704 CD-600F -35..+150 +0.03 0.8/2 0.6 046 0.18 006 -- 15 035 22x15/15 5-7.5 33 x47x69
9012705 CD-601F -40..+150 £0.03 0.8/2 0.6 0.46 0.18 0.06 001 15 035 22x15/20 8-10 36 x46x 74
9012706 CD-900F -40..+150+003 2 09 08 035 0.15 002 15 0.5 26x35/20 21-30 39x62x75
9012707 CD-1000F -40 .. +150 £0.03 2 1 098 053 027 0.13 15 035 18x13/15 5-7.5 42x49x74
9012 708 CD-1001F -38..+100 £0.03 2 1 095 035 013 -- 15 035 35x41/30 42-56 45x 64 x 95
9012 727 CD-1000FW -40 ... +150 £0.03 2 1 098 053 027 0.13 15 035 18x13/15 5-7.5 42x49x74
R=ZAEAIRIF-8md12mmdE 2B B (K TR M16x1 ARY)
5 4 ST 9
Yo CEFéE- T TR %
| ’ AV 3 [T Y € .

\


daisuke


daisuke








daisuke


daisuke


daisuke


daisuke


daisuke



¥ PRt g : .1 T,
7 i O O8N ?” V. A b 2
L o NNTCE e b S Vvl © ——

Julob r
e N o — I-
168 EIR TR L8] ST ) ¢
CORIO ——
%,
hYTHE .
TP we
(- )
0.6
0.4 P
0.2
(] 8 16 24 I/min >
\ J
| CP-300F | CP-600F
3 I _ N .
CPYY-A A ENE R ANEQ2KW) B
SREEHIEE ¢ -50 °C ~ +200 °C &% 15/ s Bl
CPYU-ZDSE B ERIE A, -50°C~200COREREAD [ « A )
FIUT-Y3VICELTVETD, .
CDYY-X&YERY TIHEREN A ELTWBT8, ABBT TUT—v3y
HHAEDOEEEEREREEZEIELTVET, e
-/ A EBOT U~ IV LEET L L rooiF -
-BAAKEERRLTA AT LA CENIETER T <100 ) &
_35%3‘1%}1:% = <
BF¥F B aXa
- W E‘B/ﬂ%ﬁ@ﬂﬁ—ﬁ%‘bﬂ ﬁﬁ“g% ¢ 0 50 S min
BRI TR (M16x 1) - /
SRy TR N D EER B SR ER e 7\
-USB#&1{E ¢ 300F, 200F, 201F
N - = 600F, 1000F
-RS232i@{= iF
BAR-AOINRL—Y -1 CHERICLY R EHAR-AEHER £__900F
-INANN-EKIRIEDMT B
-ERAh LRI BERIR R T R -
-BIEICHER D ORI %
SRE T ORIER - = ) 84
-DIN12876- 14D 2% 4R Il (FL) U N
EXES B RESH  RE B SHEEESN kW Y THRE NARO/ FIE Tk O
°C ZEM BEH R IY/-) mE/SEH NAFES 2 WxLxHam
°C kW +20 0 -20 -30 -40°C Umin. bar WxL/Dcm liters
L
9013701 CP-200F  -20..+200 +0.03 0.8/2 02 0.15 002 -- -- 827 01-07 13x15/15 3-4 23x39x65
9013702 CP-201F  -20..+200 £0.03 0.8/2 02 015002 - -- 827 01-07 13x15/15 3-4 44x41x44
b
9013703  CP-300F  -25..+200 +0.03 0.8/2 03 027 008 - -~ 827 01-07 13x15/15 3-4 24x42X66 - g
9013704 CP-600F  -35..+200 +0.03 0.8/2 0.6 044 016 0.04 — 827 01-07 22x15/15 5-7.5 33 x47 x 69 2‘
b
9013705  CP-60TF  -35..+200 003 08/2 06 044 016 004 - 827 01-07 22x15/20 810 36x46x74  ~ 1
9013706 CP-900F  -38..+200 +0.03 09 08 031 011 -~ 827 01-07 26x35/20 21-30 39x62x75 4.
9013 707 CP-1000F -50.. +200 +0.03 2 1 096 0.51 0.25 0.11 8-27 0.1-0.7 18x13/15 5-7.5 42x49x74 1§ ‘r :
9013708 CP-1001F -38..+100 £0.03 2 1 09 032 012 -- 827 0.1-07 35x41/30 42-56 45x64x95
9013727 CP-1000FW -50..+200 +0.03 2 1 096 051 025 0.11 8-27 0.1-07 18x13/15 575 42x49x 74

A=A IRT5-8md12mmOE (B E (R TS M16x1 ARY)

)\_“ © T -_:"_ - & ..,l_'
L i N ._._._:t ¥








daisuke


daisuke


daisuke


daisuke


daisuke



£

12

: .f'r—-\ “ 5 ¥ S . L= &4 § fi:
O '_..‘.‘.‘ = _' B 8 LSS A W z
e et _ 0. A T g
—_ N=E/ m = » v SRE
=g EEERE TR
FE: 7K
DYNEO ~ ~N
o __ DD
_ J
DNEAEERT (2kW) S HEIRERE
&% - & I9)-)
(- ) e N
| DD-200F | DD-900F ’
~__1001F 2
< Ry “ ____1001F
DDYY-RA
;\D%J_g%uﬁiﬂ ' _50 OC ~ +200 OC ° 0 25 50 75 100min >co 100 200 300 400min
N . ~)
SIERERIEREDDYY-AL. W&/ /SEEENICLY, - ™ ~
EEBTMERCSHNMTAES, %
SHEIREREL. FXRE+40°CTHIEREN DRESE (CHEEE ) 600F, 1000F .
LEY, MR, EMR. B VATLAZOHOWREHL : o
FECIGT BHEEERRY -V avERELET, ’
-RE/AROT TV T -3V I LEET I i )
-BELICEYE 4 ELTAERKTE
-SAEmTRE RO EERR Y S \ ), C
-RE27L/min. HHEEH0.7bar S
/A OB N A S (e (<
-KREAS-TFTTAAT VA L EER}ISIVT-TI-R
FENFZW\O0-FU-51v) = 200F, 201F
-AERPL100E Y Y-S
-T0935 L BRI RE ——300F. 200F. 2017 300F_N
-USB®&I{E
-RS232:BEXIFTFOVEE HATvaY) o | ol | ,
A TN TIBRLI YIS \_ /) _ "
EXES ity BERHE RE  mH BHEIBES kW VA NABEE/ Rl %
°C ZEME #E i I5.)-) wE JIEN NAES vol.  WxLxHcm
°C kW +20 0 -20 -30 -40°C , . WxL/Dem liters
[/min.  bar
9021701 DD-200F -20..+200 #0071 0.8/2 02 0.15 002 -- -- 8-27 0.1-07 13x15/15 3-4 23x39x65
9021702 DD-201F -20..+200 =20.01 0.8/2 02 0.15 0.02 -- -- 827 0.1-07 13x15/15 3-4 44x41x44
9021703 DD-300F -25..+200 2001 0.8/2 03 027 008 -- -- 827 0.1-07 13x15/15 3-4 24x42x66
9021704 DD-600F -35..+200 #0071 0.8/2 0.6 044 0.16 0.04 -- 8-27 0.1-0.7 22x15/15 5-7.5 33 x47 x 69
9021705 DD-601F -35..+200 2001 0.8/2 0.6 044 0.16 004 -- 827 0.1-07 22x15/20 8-10 36x46 x 74
9021706 DD-900F -38..+200 %001 2 09 08 031 011 -- 8-27 0.1-07 26x35/20 21-30 39x62x 75
9021707 DD-1000F -50..+200 =+0.01 2 1 096 051 025 0.11 827 0.1-07 18x13/15 5-7.5 42x49x74
9021708 DD-1001F -38..+100 +0.01 2 1 0.85 032 012 -- 827 0.1-07 35x41/30 42-56 45 x 64 x 95
9021 727 DD-1000FW -50 .. +200 +0.01 2 1 096 051 025 0.11 827 0.1-07 18x13/15 5-7.5 42x49x 74
R=AAIRTT-8md12mOEZ-2{E+E (R THefE M16x1 ARY)
L L P Y %
N C ity ' e S B~
i I N T, = [ 58 € )

“








daisuke


daisuke


daisuke


daisuke


daisuke









2

¥ iy ]
F ol '._l'ln. -_.'l
e R, N

BIERERERE
MAGIO

| MS-600F

MSYU-X

SEEHE © -50 °C ~ +200 °C 3

EEREREEEMS Y-, ZOENERE. SUE. |
BRI IR AR > TET, S

el o T | i -
P e o

: qu,r IrA .1 'L:l% i !:i- s .,‘-_;.\.

- . }‘_"
Julaobo /

.}-'u

KV THe
R 7K
| MS-1000F (. N -

MS, MX

020

COEBEFEECRABESD, BEIKYTEBRTNBES, e
AT TV -3y DR ESECHT 2 VEREBELET, W BAER TACE i
. N B EERYTRE-F
-ESROBLWASRT VT -3V (i RiE N s
AEREBT TV -2 3Y DR S B (KW SRS B
-ﬂﬁﬁnﬂﬁﬁﬁé’ﬁﬁflﬁfi&b/%’ﬁlﬂ'\)?’ e H—3)1 b Y
-RE16-31 I/min, M H0.24-0.92bar, % 5/0.03-0.4bar e ~ s ~
-REPI-TFTITARAT A L EER A VI-TI-A < A
ERESBRIFAT YL AR 0
-jﬂg‘ahﬁiﬁﬁﬁﬁg 150 "
-AEBPL100Z =Xt I
-USB#@1E “
-RS232i@(5 " n—
_{—‘U';f\\y FE{% \ 0 2 0 75 min ) \ 0 20 40 60 mm) &
-7Fro0JEiE (7"7937) W310F MG00F M 1000F W310F M600F M 1000F €
-DIN12876-12EHLD L 2 F R I 601F 90O 601F  M90OF PR
AXEES A= RESH  RE mE SHBES kw Y THE KNZAFEE/  FE K 0
°C REMN Beh fER IY/)-) mE /EH /® NRFES & WxLxHm
°C KW +20 0 -20 -30 -40°C _ WxL/Dem liters
[/min. bar bar (
9032704 MS-600F -35..+200 +0.01 082 0.6 044 0.16 004 - 16-31 0.24-0.92 0.03-04 22x15/15 575 33x47x69 & -
9032705 MS-601F -35..+200 +0.01 08/2 0.6 0.52 0.16 0.04 -- 16-31 0.24-0.92 0.03-04 22x15/20 8-10 33 x47 x 74 8
o™
9032706 MS-900F -38..+200 001 2 09 08 031 0.04 -- 16-31 0.24-0.92 0.03-0.4 26 x35/20 21-30 39x62 x 75 g
9032707 MS-1000F -50 ... .

9032 713.51
9032 713.N1 %1

9 032 727 MS-1000FW -50 ..

MS-310F -30 ...

+200 +0.01 2 1 096 051 0.25 0.11 16-31 0.24-0.92 0.03-04 18x13/15 5-7.5 42x49x74'-(

-

+200 +0.01 08/2 026 0.21 0.10 0.01 -- 16-31 0.24-0.92 0.03-04 13x15/15 3-4 23x40x65 .*f"
it
fifm

4200 001 2 1 096 0.51 025 0.11 16-31 0.24-0.92 0.03-04 18x13/15 5-7.5 42x49x74 ||

%1 :9032713.N1[EINONTJOVHATY 4

R-ABEIRT5-8md12mmdE-2{EHE (R THef: M16x1 AXRY)

»
o


daisuke











daisuke


daisuke


daisuke



ixe;

i

Q‘l‘

e

_ - T e i >
o -, TR wo oAf o : ; | + e Qg . N a
- T \ = i P
i = e " i L L4 S o W = |
g !-#'-3."' . - ro- . '-.')' : "551-'. ’ . -t . |

|
A

CF30 / CF40 CF31 / CF41
-40°C ... +150°C -40°C ... +200°C
L—TAAEE REVE—F HL/SLYY—X, &Y S F1E

SRA7 IV r—vavhE, BRICEZES .

00 | |PIDT| |nszs2

TCF| |ATC3| |Pimir

%E?&fﬁ,@ : %@&:@
O RyFIRI5- o : o RyFIRI5- feg Ov
@ RS232 RO @ RS232/RS485 g @
| g o sEpiooryy- | HEEEEE
E# (©) @ 4@ @ T7FO0JEII-IATYIY) &a. @ @ g'&
< - - - S, |
—— fE =) 'T: mma e WY
IEmIEEEEIaNEEIEEEEESEY EEIEEEESsESEisErisemy
R
a b 3 ¥ = 8 ' i a ¥ - I"'
I : vige I e = LW . ¥ S









P

¥
H.? -
J [+

3 T

[

s ot
of .,-%"t':“.'{-.‘.
LF =" g ]

o J'{-‘ S I_.-'-v_"x:"‘--i:‘.ﬂh_' m—

w

> =
- g ==t =
FTVr-v3y
FSTOMABEDRON R EEE
THEREFREIASR, KBEE
PIZTISVMEICRETY,
4
| CF30 | CF41
~ 0 N m = A '
IV M AERIER S pawm [ )
SEBEEHIE ¢ -40 °C ~ +200 °C i
CF Y-RANESEERBIEEELLT, BAR-AKET
BANSE INEEREEIRHELET, 5
2 kW hnEvEE D, LSRN DIN 12876-1 ]
AEBBEHIET FUT—vay ARy FiERE N AR O SRS E, e
N VA ]
ER: I9)-) R
TN M AR IE BT R (. ( )
-RONTF-AR-ACINFE BRIV NI &S
SASHIBES T 470 WET
HFARRENLRE +40 °CET
KR e -0y R o
-AERBESIET T3y Bk T , o.
NV T VENARICRS BICIEE N e
EXES MK O BESE  RE ME AFEEN kW KV TEES NABOBE FE %
°C ZEM fEH &R I5/-) wmE /EH /®E NARS 2  WxLxHem
°C kW +20 0 -20 -30°C WxL/Dcm liters
|/min. bar bar
9400330 CF30 -30..+150 +0.03 2  0.32 0.5 0.15 15 0.35 16x3/14 35 24x46x40
9400340 CF40 -40 ... +150 +0.03 2 0.47 0.4 0.28 0.12 15 0.35 19x3/19 5.5 28 x 46 x 46
9400331 CF31  -30..+200 +0.02 2 032 0.25 0.15 22-26 0.4-0.7 0.2-04  16x3/14 35 24x46x40
9400341 CF41 -40 ... +200 +0.02 2 0.47 0.4 0.28 0.12 22-26  0.4-0.7 0.2-0.4 19x3/19 5.5 28 x 46 x 46
R—ZAIRTI-08md12mmiEReA] R IRTI-2{ERE Ry Tl M16x1 AXRY)
f N e, MR o o R 2 e
! e T F g ' 1- i

S
e

, "\’@ w & 3
) Julobo

=
[
1-









" : - sl e 3D i & 4 i
— dpt ) oo oY i | 4
B RERERE
. a
: .
7
L
_.;.'I} %ﬁlﬂw
.‘[N
o ot v
== | /
\ B 4 7TVT-v3y
¥ 5 KA AERF YU TL- 3,
RRTAN ERTOMIIES
| F70-ME | F81-ME 73 & DRBR R IR FE ) 1
MEZY)—X mmess | A
FYAT R
SR Il —9o°oc ~ +100°C ‘ #75 F—3))
RNER SV T T ) — a3V B0/ R ARG
MES ) —X BB B ERIEEE L 2B ARy — R AT
RER NEGRERIE T T r—arv RIS TOET,
NANTHOEBEASEET TV r—ar TN\ RBEOEME, %% o w30 mn
\§ J
ME Ba2Er—a 4 st T
s . . ER: - #R: 7
-MNEAK/NAH/NN—THEE - KEERH L n e N
_I:H:Hj;f—\o‘/70045bar Zj_-_:)jtl:gjz]’éﬁij'ﬁﬁ ch bar_ ME, adjustable in stages
ﬁj -FREBESEESE IChzY. 7OT47AEara—)L o
Q Tﬁ —:I“/I \7 I‘T-'j-/ry -40 r81 0:2 Stage 3
Note: FP E[d4 T BN A AN HI 4% .
-80 FP89 : Stage 1
190, 30 60 %  min °3 5 10 15 I/min
AN J
; AXES itk SR En BE E SEEES kw fl'f‘/?“ﬁ‘EjJ FE T
[ °C REM BEH BHR T2/—)L wE /XD £ WxLxHcm
g °C kw +20 0 -20 -40 -60 -80°C I/min. bar liters
A
4 9162670 F70-ME -70..+100 002 13 034 022 0.17 0.13 0.07 11-16  0.23-0.45 45  42x54x71
9162681 F81-ME -81..+100 002 13 045 038 036 032 027 007  11-16  0.23-045 65  50x58x88
':'-‘,}. 9162689 FP89-ME -90..+100 +0.02 13 1.0 092 088 075 058 020  11-16  0.23-045 8 55 x 60 x 90
\ R=ABIRTF-8mmd12nmdE2ME B (R Tl M16x1 A1)
L | - i "'ﬁ Nl
) - g~ Ry 5 o
b ; RV = 5 € ‘

L









e b

B ;ﬁ :; J‘-\-‘f-‘ ?:"{." & #f 'Ar 1_'\‘11' /T s t ;h_ ——
R s T [y AN % —k
=
Julobo ¢
1
- il
[+
-
| FP51-SL | FP89-HL | FPW90-SL
WECEEFIEIRNZFROER
. R A NZAFO 7 NARES
SL/HL1)—X WxL/D cm
BEHIE: -91°C~+200 °C F70 12x12/13
3 N7 71 — g N 0 4~ v
RER SV T T ) r—2 a3V DN AB DB FE FP51 18x12/20 r_,;&.-"
HBIERERIEEFEHLE /SLEZ(F/D I F81, FP89 13x15/16 _' _
uiEH RBIRTIEH, HL/SLYY—XETHENT- FP(W)52/55/90/91 28 % 23/22 i,
BEREATE,
R N AN R THE
HLSL BarER—I 3458 léiﬁi: I59)-) K
-8 TR A EN I 4 «C h h
-FERBESEIChIY. 7oTTAHavkO—)L k
-MNEATKNR A/ N—FETE - KEEZFHLE
- - I&%Irﬁpj 1.1 bar T - FPS5/FPWS5
AT—UZ EIZEFRAETRE <0 - —
-SL ﬂ: ﬂﬂ?‘&ﬁ‘éj}S kW %‘Ehu%& 18000 FP9O/FPWI0 y )\
30 60 90 min 0 5 10 15 20 25 1/min C.0
\ J Y, e
S
AXES BA BESE  RE B AEIEESN kw R TRED FE <TE 0
°C ZEM BEH BRI/ - e /IEA /W5l 2 WxLxHam
°C kw +20 0 -20 -40 -60 -80°C I/min. bar bar liters
L
9352751 FP51-SL  -51..+200 =+0.05 3 20 15 1.0 0.26 - - 22-26 0.4-0.7 0.2-04 11 46 x 55 x 89 %]
9352752 FP52-SL  -60..+100 =+0.05 3 3.0 28 16 065 0.1 - 22-26 0.4-0.7 0.2-04 24 50x76x 116 .
ol ™)
9352755 FP55-SL  -60..+100 =0.05 3 52 41 22 070 013 - 22-26 0.4-0.7 0.2-04 27 85x76x 116 e ¢
9312681 F81-HL -81...+100 +0.02 1.3 045 038 0.36 0.32 0.27 0.07 22-26 0.4-0.7 0.2-04 65 50x58x89 W g {
R |
9312689 FP89-HL -90..+100 +0.02 1.3 1.0 092 088 0.75 0.58 0.20 22-26 0.4-0.7 0.2-04 8 55x60x 92 L (ff:
9352790 FP90-SL -90..+100 =+0.05 3 1.8 1.7 16 135 0.75 0.15 22-26 0.4-0.7 0.2-0.4 22 59x76x 116 ;l’“!:
AR i
9352753 FPW52-SL -60..+100 +0.05 3 3.0 28 16 065 0.1 - 22-26 0.4-0.7 0.2-0.4 24 59x76x 116 v
9352756 FPW55-SL -60...+100 =+0.05 3 55 41 22 1.0 0.13 - 22-26 0.4-0.7 0.2-04 27 50x76x 116
9352791 FPW90-SL -90..+100 +0.05 3 1.8 1.7 16 135 0.75 0.15 22-26 0.4-0.7 0.2-0.4 22 59x76x 116
9352793 FPW91-SL -91...+100 0.2 3 45 41 37 31 20 075 22-26 0.4-0.7 0.2-04 22 85x76x 116 0
R=ABR IR -8mmd12mmdE 2B F/E (K Tkt M16x1 A1) B(
c ** . NC B 2 ’:—%\ r {. 'A 5,1 d f7 4
! B\ : & " ' 1' . I i ™












A
£ r

g/

A

18

r - ? L X @ \“'L 3 3 = 4
- --f;ﬁ s R ' ; o .}
- _LZ A . e . 5 i |
B RERERE
— :
_——
| .
\
SLU)—X
;‘E’ur“?ﬁlﬁﬁﬂ -95 °C~+150 °C o N =Y 4 )
MEBESN . RUTREADT v T L—RhVATRE i - “[ers1| rrod
SLU)—XBIEERRIERE. SLREa ER—Sav(d, ELVmELeE D
AEEEN. RO TRENZEL . NEBERIET7 Iy —avIERATEET
-mHNRES 5.5 KWE T, MEEEN SKWET
_%%EL-:D (E 70 mm) %% 10 20 30 min
—MEK/NAAN—TL— TS, FEZEERHLE N J
~-J—RA—E—8—RURSTOT7 VT L—R ATk %ﬁjﬂ{ﬁ oLl
-FPW [_i7k;'%1 Wzt h /- p B I5/)-) .
- BEFFEARE H. 5| 1.1 bar £T ‘
Note: FP & T &4 &N 4k
\ 0 30 60 min /
EXES A= BERE BE B SEEES Ry TEeD FE &
°C TEME BN BRI/ mE /EH /%’ E WxLxHcm
°C kW 420 0 -20 -40 -60° , L
[/min. bar bar
9352 752N FP52-SL  -60..+100 +0.05 3 30 28 16 065 0.1 22-26  04-0.7 0.2-04 24 59x76x 116
9352 755N FP55-SL  -60..+100 =+0.05 3 52 41 22 07 0.13 22-26 0.4-0.7 0.2-04 27 85x76x 116
9352 752N150 FP52-SL  -60..+150 +0.05 3 30 28 16 065 0.1 22-26  0.4-07 0.2-04 24 59x76x 116
9352 755N150 FP55-SL  -60..+150 =+0.05 3 52 41 22 07 0.13 22-26 0.4-0.7 0.2-04 27 85x 76X 116
KA
9352 753N FPW52-SL  -60..+100 +0.05 3 30 28 16 065 0.1 22-26 0.4-07 02-04 24 59x76x 116
9352 756N FPW55-SL  -60..+100 +0.05 3 55 41 22 1.0 013 22-26  0.4-0.7 0.2-04 27 50x76x 116
9352 753N150 FPW52-SL  -60..+150 +0.05 3 30 28 16 065 0.1 22-26 0.4-0.7 0204 24 59x76x 116
9352 756N150 FPW55-SL  -60..+150 +0.05 3 55 41 22 1.0 0.13 22-26  04-0.7 0.2-04 27 59x76x 116
R=ABR IR -8mnd12mmdE 218 (R TR M16x1 A% )
FPW B (ZILAEIKIRTT— G %" ARIE Yo' iv-ARIRIF-MIBLTWET,
£ ot . | N Q_g‘ G = Wl
L 1 : . T! : .'._ > # -';‘1_,;*_" lr\ ] .— o I,_'}\_
t b a vl 8 ":\- x BoWA € " -









P

3 T
=

3 T 7 o T : &
i '-:'.J "'—%-i\‘{“ b ‘r’ A \I’?" ! t' '_,---\_
7’ o B I e e e b, SR S iR ﬂ;
Julobo ‘
%
el
[+
-
NEBEERET S-SRk
g VDL EVE V) o)
: o RISEE A-rIL-T 32Tk,
N 4 O3k, FOTARH
a | FPW91-SL =
7yTIL-F
P20, P21 R—S O RIE R BIEIERMEMEEE N LK TEA D A A0SR
7vTIL—KagTY, & -3
(F95-SL . FW95-SLZ &) (-c ) £iff
,.-'
60 :_::ﬁ =
HST 7—R48—Et—%— O w0 FpobsL 3
6 kW INZAEE N TV T L—K=8ET9kW 2 A ¢
0
20 FPW91-SL° i
HSP 7—X9-7"\°:/j ® 0 10 20 30 min
%K 3bar-30 I/% — J - ¢
AEIBEN04 KWRADLED) PR Y THES
R -V 187 7K
4 N\ [ N\
°C
0 FPIO-SL
20 Fworat ..
o ?Af::‘tse.l;heater =y
-20 Lt
0% 10 min 0 5 10 15 20 25Vmin F P
N AN J U
AXES A RESH  RE MEy S5HBES kW VAl FE Tk
°C ZEM #8H R I5/-) wE /JEH /BBl B WxlxHam L
°C kW 420 0 -20 -40 -60 -80°C L (5]
[/min.  bar bar
9 352 790N FP90-SL  -90..+100 =+0.05 3 18 1.7 1.6 135 0.75 0.15 22-26 04-07 02-04 22 59x76x116 &
9352 795N F95-SL -95...0 +£0.05 3 - 17 15 13 1.1 036 22-26  0.4-07 0.2-04 22 59x76x116 Ef,
9352 790N150 FP90-SL  -90..+150 =+0.05 3 18 1.7 16 135 0.75 0.15 22-26  0.4-07 0.2-04 22 59x76x116 w" 2
KA {&f
.'r_*
9352 791N FPW90-SL -90..+100 =+0.05 3 18 1.7 16 135 0.75 0.15 22-26  0.4-07 0.2-04 22 59x76x116 rf
9 352 793N FPW91-SL -91..+100 0.2 3 45 41 37 31 20 075 22-26  04-07 0.2-04 22 85x76x116 ;
9352 796N FW95-SL  -95..0 +£0.05 3 - 171513 1.1 036 22-26  0.4-07 0.2-04 22 59x76x116
9352 791N150 FPW90-SL -90..+150 +0.05 3 18 1.7 16 135 0.75 0.15 22-26  0.4-07 0.2-0.4 22 59x76x116

R—ARIRT5-8md12mmOE2ME 8 (R THf M16x1 ARY)

FPW BUCSHIKIRI Y- G %" ARIE Yo' iI-AAIRII-TMFELTVET,

N, E o
v ™% Lo ﬁ.?
& T s %
A I'-:'f

= v (i R /






&

20

- T ;
'-*'T" B r S F R
R e g ‘i o i

SERERIERE

r

User Benefits and Helpful Tips

ASRHEAH AT LOF R

-FIERS. BEER: ZARXOAIMRERIEFTENSITL
BKEHREISITVET . 204, ASRUABREREX
INTA—RVRICEEREZ 5 EE TRTEHER KT,

-2 THOEERRERIEEELFEILEE0 CETHHEREF,

- AEARELZVLEIZEETHAENEELIEET,

-AHAIV AT AISBEAG LR,

- HBIRLEHANS100% D 5HEES

ASREDTY/AD— ACC “FUT47 AHHIHMEEE" ICEY LN Db 2EH
mEEFHTI% D RERENERELES,

£TO FP RFIRIERE (X LA EHEEEEIZLY . BBMITHEEES
EZRBLET ., COLHAEFIEEEDORNEELLLK T HE. 25K D
BIREBEIIRRI%DIRIILX—FEHHNTEET,

B2 Fh 0
EREREREOETILEAMEIRDISITEREIATVET,

F = Frigus, 2TV B THEDEKRTY,
FP = Proportional cooling control, b5l fEIHERE . & TRILHE,
FPW = Water—cooled, KA. /ST TILETILORE,

Flm: BEIFEAERBEICHELEE A, BBED,
FP89 = HFIFEREREHEDODRKXAHEETY,
{5 : FP89=-90°C
FP89-HL = HL@ rA—Z—)&AHgEnavER—I 3y,
: 1000F = HF(LAEAEN(20°C)IERLTLEY,
: 451l : 1000F = 20°CHF O R H1HE 71 1000W

MEVSZAHIN—TL—k
BIEREBEEIZIIE—2—{TNNRAAN—TL—rhEESN, KED
INAAN—TL—rOFEZOKEEHEET, KLY, BIEEFIRIERE
[ZIZBRE N AN/ —, B LLLITEFTEONFNTULNET,

TE R EAES

v



Julobo s

BLACK
BOX -
-2 3
HL SL,DD,MS

8981003 to 017
8981020

Pt100

20

HL,SL,
120
M+R

M+R

DD,MS
0

Pt100

Pt100

Pt100

ME P

PTFE = A

HL/SL

8810012
8810015

HST
HSP

3kw

1.1bar

6 kW
017 -

3 bar

CP DD MS MX












s \ ; . v v T 3D ; ' I! o
.*.- E ._-'T-’_'hf' _' . Pl T 3 ¥ - . 3 3 a
et 5 e J® x : !

SERERIERE

/ UL B THIBISHE
lll\¥ Eﬂ lmJ; i T
ASHRH#BERIERE L, FACTVRKEEREERTEZZALTVEY,
y. BNT-HENSTHLAEICEADOLT . F-HIVWHEETERZIZHOET,
” A—HF—HOBELIDEZL—EEERIZLTCHET,
LED EETARTLA
Ly ERELIDETHRTERER T, EEHEE, SR FIE#EE. RO TRT—UKRTF
; (RO AREE: 0.01/0.1 °C)
e VFD BBAT A X TLA
. FFIZ3DODRTERERT. EEMEE. S BELEMEE. ROTRT—UKRTF
LCD ("5 fi#EE:0.01 °C)
LCD # 45 TA4RTLA
FEESTEY . WA MR /E T RE
TFT h5—T4RTLA
KEQS—TART LA (FEBELRIEREF-ZTYVERTLET , B EEMISTHARE
RERTEET,
CF BHEEDREHMTY /00—
T R THY LA L
PID1, PID2, PID3 BEEaFO—/LIERE L/ STA—F—IE Xp, Tn, Tv) #RELFET .
PID2&PID3IE, KYBLVEEREHICELET AES3FETEERETEET,
CEF 124} 85 R i 1)
ICC ;BEEa>kAO—)L (Intelligent Cascade Control) [XE#LGT T )r— 30 TEZE
BEWEEEREL, E2EEHIEEAREICLET , PIDEE/NSA—E2—XHET
1 BEILETV. FNEFADTITIr—avARBICHBSNET,
P TCF BEHIE4aE X HH NZTE 2 FO—IILLET , Tz, INSA—E—~ADT IR
[INZRERTERIR. REZZRE.NER) FiBAHENEE (co-speed—factor) X TEF
_ NHYET,
ﬁ‘. .................................................................................................................................
FEWGZL. —EHDHHIRE
HEEICEHTIHEEFT—/WREAS R BRERESHIEICEELTOET, BhFd
i BOXF—/\YRIZKYIRBELABEICTHRAET . COF—/\WRD A2 —%FLV, avba—)L
INGA—B—OF—kRB—E—R A F—D1—ROAVT4F¥2L— 3V EDHRBEIED =6
BENSA—E—DRENHEET,
.o
REIETFTORMELS RT L
Vo u ASHRHDBRUEBHRLEELE L AT LEHIBIENRANDEDBERERMLURLLANILOIE
: T#. . BEFOSUTENTHLETET . ThICKYEBDEHIEIEF R ITET,
AN CHICKYREIE TR AN BB TR EFEILE T BH1IZ, A—F— ([T HRE/NREU (1
N FIETBHIENHEET,
AR ER BBORMEELRT L
EEARGLBEIZKYHIBREEEFBZDE. BRHEE L AT LICKYEEEZTOIUTA
KTIZKYTS—LDBEET, )
AR A7 S—LEE: BEEIESRE~NTENTHETT,
22 § ? U ; * SR W o






LY
- < o A
Fe "\'
<5

by P Ty :
.«u‘f‘,“r . {

& e < ;

- 9 B

5 ‘\v\.‘

= iEimEIRIE RS
Tty —

23






e f’_r“ Llu R \_,_. " ; ,. Awﬂ-—r-’ ;-Ju & : :
. e = ¢ e : . [
SEEERERIETIY-
/7 JULABO ¥-VILAZUFYR
ASRAOY-VINAVFYRERABT ATV, EEISRIRENEL,
ASREBEERITEREETTUT—YavIcH LT, RETIER TR RERRIILET,
a‘\f SHEREREHEOAICE, BUAEROERIEETY, BROME. BIERUREE
MR, IIMEBTOERATZENOADRIRSNTNEY,
2N
)
C LR BB
EHE
SBULWREMS / \
-BLVBVRIER -100 °C 0°C +100 °C +200 °C
EER \ \
EERE #-3 G
k EEM |
-REART +55 7R

B cReEEE
WL + - v Hoosassg e s

£

o
&
EHRLGRBRIFRERS(C
ASRHOY-VIVRIZHEK TV T(FE
BECANTERRXLEY,
24550 N . ¢ Wiy ¢

-40 (g

YIHS

\ \
_il Y= H20

|
IRE - H10

J

D REES SUUML 8940125
DRSEES 10UvNL 8940 124
. (AR

~ XN 2T e -
=YY W
D REES SUUML 8940105 :
D FEES 10UvML 8940104
. N=]
 emagi w0 s
¢ BlAR °C +62
L oC +80
o KAEE (BDMGEE at o

¢ +20 °C) mm/s

S R (at+20°C) g/cm?

D REIE oC 4100
D eC 42285
HE P8 e 4335
e B

E °C -30...+80

L BIKmC —

LR °C TS

DR (BREa

+ +20°C) mm?/s

© I (at +20°C) g/em? 108

| REIE °C 70

e +108

P geE °C +430

) FEe
F PR %

B



‘x/; !"""t‘ ‘ <
*-{ R M o

Julobo

-~

YYIAYR-ZOY-NIV)-R
Y-V IY-X 3L FHIC

K-TUI=)R-ZAOISRY -Vl

N

FEED. $, . B0

TRICHEERELEEA,
ieloi it J:I:ME*LT_ ’:L’f'éﬁliéﬁ LTWEY, 1
3120 BUERERTRETT,

ASRHOY-VIVNZAVY-XDFELWVER
www.julabo.com. [Z3B &SN TL\3 “The Thermal Bath Fluids” & 8L TS,

TIVIZUL, 04,

BYICRELLZA. RO

Z9TIERED

RS

)

K-BJIFLYIVI-VICRBERMBZINZ Y -VIVE, BNORERE. EBMEEZS
LTWET . SHICKDERE R LT TEM HEET,

Julobo

| R REGE

H-3LHg,
FEES SUvb

FEES 10UYhL

°C

L BlksE °C
LR °C
S ORREE (RS at

+20 °C) mm¥s

BE (at +20 °C) g/cm?
S ENE °C

#hm °C

D s oC

sl -

o .: E i
e $ e B
= : s
T . g

O TR TSl e 0 W

j d ¥ = - Kl .- e j

T e H_ ¥

. HIEL STl S
8940 115 D REES sUvbL o 8940109
8940 114 : REES 10UvRL 8940108

. N=]
(-40)-20 ... +180 : E%m,mggﬁ 0...+220
>+170 : BlkmeC +230
1220 S RIS oC 1264
SRR (BOREE at

108 ¢ +20 °C) mm?/s 223
0.94 : BREE (at +20°C) g/c? 0.95
<60 ;BN °C -70
+288 © s oC +424
+370 DBk C +385
EH Z & ER

r:p;.._
’*1.-‘

a .

{

. .
............................................................................................................................

e
=
i
B ¥
;.pl"'
":I .\\____.. ¥ a W F"”J"""’E{I:E
HVIHBE »o, Ny e
FEFS S5UvNL 8940107 :
¢ FSEES 10UYRL 8940106
. N=]
: i%m,m)ﬁﬁ 50 ... +105
¢ BlAR °C +124
S JRIE °C +142
DR (EBDRNEE at 66
+20 °C) mm?¥s ‘
¢ B (at+20°C) g/am 092
e 4100
- e +288
¢ FEARC +350
e BB
}"_“ T r'-.{fl

ﬂZ?E;ﬂ”ﬁ"l - 7)I/H10(;U—,('F0)§'EIW'C1§FHH'J§Ei§’

MY —F1L-9-T -40 °C ~ +180 °C
CP,ME,HE,HL,SL,HL,DD,MS,MX/U-X, CF31, CF41

;
{@1

J-IL‘\

c %o ¥ \:\.g

[l



fr

{?u

26

o
g

.
.
.

.

e00%0 0,
. ..

7 S

F =

CR®,

F

o

8930008
8930010
8930012
8930 108
8930110
8930112
8930410
8930412

1mCR®
1mCR®

1mCR®

im
im
im
im

1m

8 mm (-30 °C ... +120 °C)

10 mm (-30 °C ... +120 °C)

12 mm (-30 °C ... +120 °C)
8 mm (-35 °C ... +200 °C)
10 mm (-35 °C ... +200 °C)
12 mm (-35 °C ... +200 °C)

(-50

+100 )

8 mm/10 mm +100 )

12 mm (-50

CD,CP,DD,MS,ME,HL,SL,CF
CD,CP,DD,MS,ME,HL,SL,CF
CD,CP,DD,MS,ME,HL,SL,CF
CD,CP,DD,MS,ME,HL,SL,CF
CD,CP,DD,MS,ME,HL,SL,CF
CD,CP,DD,MS,ME,HL,SL,CF

CR®
CR®

Vitor®
Vitor®

8970 480
8970 481

PTFE

8 mm

10/12 mm

8930 120

8930 122

8930 140
8930 142

8930 331

8930332

8930 341

8930 342

im

1m

1mPTFE

1 m PTFE

15m

2m

15m

2m

gmm  (-50 °C ... +180 °C)

12mm  (-60 °C ... +180 °C)

8 mm (-60 °C ... +180 °C)
12 mm (-60 °C ... +180 °C)
G 3/4* (-30 °C ... +100 °C)

G 3/4“ (-30 °C ... +100 °C)

G 3/4"(-30 °C ... +100 °C)
90°

G 3/4"(-30 °C ... +100 °C)
90°

-100 °C ... +350 °C

CD,CP,DD,MS,ME,HL,SL,CF

CD,CP,DD,MS,ME,HL,SL,CF

CD,CP,DD,MS,ME,HL,SL,CF
CD,CP,DD,MS,ME,HL,SL,CF

Est

X

BICHTE

8930 209
8930210
8930 211
8930214

05m

10m

15m

3.0m

M16x1
M16x1
M16x1
M16x1

CD,CP,DD,MS,ME,HL,SL,CF
CD,CP,DD,MS,ME,HL,SL,CF
CD,CP,DD,MS,ME,HL,SL,CF
CD,CP,DD,MS,ME,HL,SL,CF

-]

o






pan s S G L. Ve B S
Julobo 3
el

;

S

: A WF1-T -50 °C ... +200 °C A
: B BHE e
: 8930220 0.5 m XHLF1-T M16x1 X% CD,CP,DD,MS,HL,SL,CF

8930221 1.0 m XFIFI1-T M16x1 A% CD,CP,DD,MS,HL,SL,CF

8930222 1.5 m XFNFI1-T M16xT AR CD,CP,DD,MS,HL,SL,CF

8930223 3.0 m XFLF1-T M16x1 X%J CD,CP,DD,MS,HL,SL,CF

AFNF1-TET - ,
'I “ [axws Ex s =

: Do 8970443  FY¥TH- M16x1 AT - M16x1 A1 AGNF1-THEHE

R Q 8970750  SKEEBH LRy FHEEBRY-T SL, #BIESE Y -1l —5- -

: 8970751 Ky FHEEERRMT ST ME, HL, SL,
ettt A AR
P Oy 7 HEREfTENANN-

: lj;:)tf [Ex@s == IS |
9970243  OvIHHEEMREANN- 600F/601F/1000F/1000FW _
e KBS IERT - -
: =t |Exms =t iE | .
: & 8970702 NANN-(HEIVFYH-FSyS F81, FP8Y i
8970705 WEBAIVTUY-FIvT FP(W)52/55/90/91/95 !
: 9970700 NANN-FEIVTIH-FSvT 600F/601F/1000F/1000FW

ettt e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ens ¢
: T S48 Pt100 -

P ~ [axE=s  mw AR

s I N 8981003  200x6 mm @, A7YLZ, 1.5 m 7Tl DD,MS,MEHL,SL,CF

QY 8981006  20x2mm @, AFYLA, 15 m 7-Tll DD, MS,ME HLSL,CF e
8981010  300x 6 mm @, A7YL A, 1.5m 7-F)l DD,MS,ME,HL SL CF %
8981017 200 x 6 mm @, A7YLA/PTFE J-F, 3 m 7-JIb DD,MS,ME,HL,SL,CF ." 2
8981015 300 x6 mm @, A7 YLA/PTFE 3=k, 3 m 7= DD.MS ME HLSLCF J
: 8981013 600 x 6 mm @, A7 YL A/PTFE I-k, 3 m r-F )l DD,MS, ME,HL SL CF

8981016 900 x 6 mm @,AF7YLA/PTFE I~k 3 m =Tl DD,MS,ME, HL,SL CF

7 8981014 1200 x 6 mm @, A7YLA/PTFE 3=k, 3 m /=T DD,MS,ME,HL,SLCF o L
: 5, T, : 8981020 M+R Y31 Pt100 24—, i M16x1 AXY DD,MS,ME,HL,SLCF

: 8981103  Pt100 LYY 35miERT-JIL DD,MS,MEHL,SL,CF bl

b
AET Y- g7/
L,
[Ex@s == ESRE | -p‘ii;a-
8970243  AHIMIATENANN- FP51 f: y &

9970240  AXIMIAFTENZAN- 200F,201F,300F,310F v

9970242  AHEIMIATENZAN- 600F,601F,900F, 1000F

F
w T A 4 hila 3 ¥

}\_“ r T -,;'. e . m%'l' . 9 :\ i ii I\ 27
e e To AN y : " 1- i =















A

: ST % i " b ey 7, 30 v . ’
= - '__,_.‘_#;@:ﬁ. = 1 L " - & el o A ;
e - , o A -5 R i " I |
SIEEBERERET VY —
: J-25-t=5- | K F T4 5~
: EsE B
8810011 HST J-249-t-4- 6 kW FP51-SL
8810012 HST 7-249-kt-4- 6 kW FP(W)52, FP(W)55, FP(W)90, FPW91
: 8810015 HSP J-29-KVS %A 301/% - 3 bar FP(W)52, FP(W)55, FP(W)90, FPWI1
: 8920000 AEIKY—FYNBERITFINT- (KARAHEER) FW, FPW
: ATVVABHEBRERSYY +150 °CET
EXES  ER RRR BISE
: - AU
9970320 304H, 170 100 200F,201F,300F 1
9970 321 427KF, 12/13 @ 75 200F,201F,300F 1
9970322 427K, 10/11 @ 40 200F,201F,300F !
: 9970323 104, FALCON F1-J 50ml 200F,201F,300F 1

SIHEBETIVRIA-L

:.' 3 L]
\ 3 >

EsaEE BRHE
9970506 EIFARSIYMR-A 900F
8910040 FVAI-(FESSyIR-L 200F,201F,300F,301F,600F,601F,1000F, 1000FW

AR95- 7 KIWT ) 75 TH-

EsEE ERSRTE
8970456  FEFIRA/NLT (-10 °C ... +100 °C), M16x1 CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL
8970457  FENBARA/NLT (-30 °C ... +200 °C), M16x1 CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
8970850  FENFARA/NILT (-60 °C ... +200 °C ), M16x1 ARI/ARY CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
8980701  EELF (-10 °C ... +130 °C), M16x]1 HL, SLMS,MX
8970452  FLAY#HyF (-20°C... +150 °C) CF
8970450  FLAY¥vF (-30 °C ... +200 °C) CF
8970470 T IRYYIY AN 8 mm F1-J
8970472  TIXRYYIv WE 10 mm Fa1-7'
8970471  TIRUyay AE 12 mm F1-7
8970473 T IRIYIY M16x1 XY - 2: M16xT ARY CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
8970445 AE 12mm AJAIL 2@EA CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
8970447 RWE10mm BRI 2EA CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
8970446 KWE8mm A/ 2@EA CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
i * * R _L} g
o R : B . (€N 4



3O

» TP ol =
i + 1 - SN ) £ 20 _'_;':ﬁ o J I TR
=
ulobo i
%
- il
3
: 3%99-/ T | THTE- -
: B ﬁ L | axEs Es B A
: ﬁ 8970490  Fyhk M16x1 ARY CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
: TIWR=T49T4Y7 , M16x1 ARI/ART  2{EN CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
: . .- 8 970 442
: ... et K& 2x54 mm
: 8970448  LVR-T19TAYY, M16x1 AFI/AFT 20BN CD,CP,DD,MS MXHL,SL,CF
: R&2x54mm/2x 120 mm
: e 8890004  THTH- M16x1 X% - NPT W' A% 2fBA CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
: : % : 8890005  FHTH-M16x1 X% - NPT %" X% 2fEA CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
. . o, ¥ : N N .
: P Y 8890006  75T5— M16x1 X% - NPT 3/8" A% 2{EA CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF :
: 8890007 7Y TFY-M16x1 ARY - NPT 3/8" A%Y 2BA CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
: et 8890008 7HTH- M16x1 XRY - NPT 12" AT 2fEA CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
: 8890009 7T M16x1 XFJ - NPT %" X%J  2fHA CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF 3
: 8890010  7975- M16x1 A=Y - NPT %" ARY  2fEA CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
: h 8891008  75J5- M16x1 AR BSP 12" XTI CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
'-.. .." 8891009 755 M16x1 AR - BSP 3/4" ARJ CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
: 8890011 7HSH-Ml6x1 XRY - F1-JT " 2EA CD,CP,DD,MS,MX,HLSL,CF
U 8890012 7479- M16x1 XY - F1-7 3/8" 2EA CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
: ..".‘ ., 8890013  7H¥F9-M16x1 ARY - F1-T ¥o" 2fEA CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF i
: s K 8890024 THTH- M16x1 ARY - M16x1 AR 2fEA CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF ;& §
: : $ : 8890034  FHTH- M30x1.5 X%T - M16x1 A%Y  2EA CD,CP,DD,MS,MXHL SL CF s
. . N 8 R . R
: ., s 8890035  7HTH- M30x1.5 ARV - M16x1 A%T  2fEA CD,CP,DD,MS,MX,HL,SL,CF
: REODEVYSY)
: : Lo [ axEs oz SIS HE
: . 8980 131 M8 Pt100 Y ¥-FAIRIY- DD, MS,MX,HLSL,CF e
: & . o DD,MS,NXHL,SL,CF in .
5 ot 8980133  RYYNMIRYH-,3EY kst %
: JRTTLLTI e s e s DD,MS,MX,HL,SL,CF in e,
: 8980135  FS-LIRVY-,5¢Y ki 6#
: s K PN DD,MS,MX,HL,SL,CF in
: 3 ' : 8980136  REG+EPROG J117%5-, 6 KV FFOTET -1 e
: P 8980137  Stakei JRV%5- HL,SLMS,MX
: L
. ‘ ey ..-'. 9
: g
: T-29-KV 7T & SCB IV N-F—-Rw I A ' g,
P Seye o [ExEs EBR BiSiE | ¥4
c W P 8810020 J-25-KYT RIFYMIYTUVY), 2.1 bar HL,SLMS,MX .4
: ~ X ] 8980024  SCB IV/N\-5-1KwJ2 HL,SLMS,MX r-{f‘
: ' 4
&3
& R SR % ¢ (! h "7 29 ]
¢ L E -':: N " :%"\\ 1 1
i S . - " = 4 i -y



A

%

£

30

-

AHD o i ' : & o Q)

W . v . : -y y i i
J'ﬁ. L - # a
- = - b 4 Lk ‘H'u‘_ ~ ‘
- r - - A ol ” - |

SIERERIERET VYY) —

YINITT- 8 N-RITP~ /1 Y5-T1-2
v [ExEs mw B
: : 730JEI1-)
: : : NEBTOIS L, I0-tVY - RELI-I—(Bii/BE)
: : ADUE, A28 (HIE T 8E
s 8900100 7FOJEVI-IL HL, SL, CF
: YI4IFIRAR
ERD DB -F AL -F-NB BRI IR ERY T THRIELE T (Stakei )
i . (BE:5UYHM)
: s il < 8980750 ARD HE) UJ1ILTNAZ 50K HL, SL
= P oreuRiEt & vk
3 8901102  EasyTEMP YT RIIP— (wwwjulabo.com&VEEFIVO-F)  BIEMISEE
e 8901105  EasyTEMP JOJ1v¥af)LYIhI17 -, USB Donglefd BENISEE
8980073 RS232 (Y5-JI1-A7-J)L 25m BIEX R E
8980074 RS232 AY5-J1-Z7-TJ) 5m BIEX B
8900110 USB 1V4-J1-AT7HFH~+ RS232 AV5H-J1-A7-TlL 25 m  BEMNLEE
8980031 1-¥Xvhk/RS232 AV5-J1-2IVN\-5- BIENISEE
8900005 PB-5AFY3Y: FOJ4/\A DPAE; HL, SL
8900020 JOJANZDPAY9-J1-2 BEMNISEE
8900024  RS485 1V9-JI-2A BIENTRE
8980032  4-f-HFRyhk/RS232 JVN-5- BENISEE
8980033  8-1-URyhk/RS232 JVN-5- BIEXMNGERE
8980034  WLAN/RS232 JV/{-%— BENTRE
8980035 2 FrY=JL WLAN /RS232 IV/\-4~ BIENLRE
8980036 ATEX ¥JL vk Agile X BIEMNGERE
FrUTL-vav, AHEENTRE
EsrE B
: 8902901 1HIKIEFEEAE LTOERERE
8902903 3SKEANIE STOERBITEMN
8902905 SEKEANE STOERIERE
8903 025 ? fﬂlﬁﬁiﬁat +20°0) ETOERAERERE
soososs  PHIHERE e STOERAEREEM

y B Wiy e- TRy R . SN

| UL MO - WW . € :

L -

W




"--M?, ;?% ¢ s
VAR - s T

Made in
Germany

Quality
Assurance

Do /

L} Bey .l

- |

g AT i
'li.::',n.. f::-. =
Bl Downloads Y
¥ ;
T P
.1","1 .-‘4.:
> R 4
'
X L i}
} f‘\_ T r -fr

¢ 100 % OF Ak, 100 % @HE,
. RRREICEBLCHROAHTINKT,

iy N ?

- &
s A %
L / - el

Julobo

JULABO &&
sSmETOyITadI8317,

JU-y745)09-
RIBICERE LM R M TERETLTWET,

BEmEE
HRNMOFRHLE100EBR /- b -1 HiRE
DB EYIR-bEBEHRLET,

100 % OF VY
2TOITREMAE

VAPVl

D RSB RRHEEEEEC BTN RET,
! kEmxoH

4T —EX
TOEYY-, T-5Y-b, BIKEGAE. T-ARFT1(E
www julabo.com. TRDIF3Z LN HKET,

KEXDH

o D o









@

S THEY
/ ol bl - ST

CORIO

CD

CD

+20°C ... +150 °C

CP

CP

Julobo

+20°C ... +200°C

PID1

5

RS232

ATC

$3 ATC

A

USBAATA

® AHNEBRIRIE
BIEFAUSBAA(TB

®® fTaxros

»
s

PID1

RS232 $3

| HEE
: @ USBRATA
: @ Rs232

® AHEEMIRS
10 : @® EIEMAUSBEATB
O® RoFTarsa

P 1-';‘
i, 2 N
T - \
; Vg I - -

'-..—-__

e
e
o
~
i
\
]
wa
T






























DYNEO MAGIO

o MS/MXS 1 — X

DD 2 MS/MX %
+20°C ... +200°C +20°C ... +300°C
FUHBEDFEELI-ET L EROBLWLVTTUr— 3 Mt

SMEBP100t 2 H—H#E Al REHETIL

- @o@- EEO®
. |TcF '

RS232
Pt100| | rsass

3

RS232

:
:
:
:
:
:
:
, : w7
dlt : 30. 90
A : i
:
2 .
:
:
:

ioo (A %]

\ . =I‘El =i =

\ . HEESR ‘B A—HRyk
@ UsBAATA :® USBRATA e ”'

@ BIEMAUSBEATB 8]
:® BHSF -
. [ ]_
:@ SHERPHI00tE Y —

: @ RS232/RS485

®; fﬂﬁﬁﬁwmﬁ.ﬂmé&"!_!_énuum

® 7roJE 21—

s @ SMERPLI00EL Y —
T ® FHAgESa—L
© FfIE.RS232
: *Far
L BB A TI%5

AHMEEHAIRI4R
0 :E1=Fﬁu38947°8 D ATav
: :® RoTaxss

34


































































| Julobo |

HL/SL ) —X

+20°C ... +300°C

SUBROBLLT IV —Savmld
REHETIL :

ai |ofu| s
- -
IcC | |TCF| |ATC3| FiwEl i T
RS232 P P
prioo| 222 /N | @b ¢
6| s8] |
LiNEs ‘ﬁ‘ L ok

T7FrOJEVa-

FEHES 8900100

HE/SEHL/SLYY-ABAFvay

® 75-LI%5-

AV NAIART 5~

© ABmF0Y5 L, J0-VY- BELI-F-
(BR/BEE)BANE. HA2ECRIE R #E)







£

W,
-,

£

36

I ma .
L‘,-b ..’#fﬁ_f_r i LT %
- THEFTT . -

>

r

=aERERE

CORIO/DYNEO

| SMEBPE1I00E Y-
TEHY-)
CP
R THEN RO THEN
R RER:K
P N\ (- A
Emd ¥ — AV BEIRIERE ' @
£ %8 EE+20°C ~+200°C w
BRAV—Ua  RERERME, NRT AV FAUNEEOT| |
BRASLETONREYICHEICRYM O NET, . — D
ToEH ISR EARERBYET, \ ¢ s o) \_ Y,
Y ‘
—B EEAIEHEEE  +200°CET NATIYFAI IS TS Ny TEEH
s N 7 )— 75 -
R BDIRTEIFAUME SREH DEHI0ME T o7 s
~2i%16.60m. 16cm B (e -
-RE/SMBOR T U E 2 AVRIE
~USB#
-RS232#%#%(CP)., (DDIFA T av)
-7+ Oy RBEDODIFATaY) o
“BRHLEBITARTLA TR BN S LR "
ST T r—SaV R TRy NT o e RE e - ‘
-DDEZ(FHMERPHI00E E 2 — Al . TRT SV HEENE. BABRISDOILFYHIL
AN J
ExES  BER BERE ORE me RKYTEER AWM ORPRS TE
°c’ REME P KB Eh cm WxLxH cm
°C kw I/min bar

9012000  CD +20..+150 %003  08/2 15 035 AFvay 166 13.2x 16 x 36.2

9013000  CP +20..4200 002 082 027  0.1-07 AFvay 16 13.2x 16 x 36.2

9021000 DD +20..4200 001 082 827  01-07 AFvay 16 13.2x 16 x 35.5

"EDREU T CERTRHAE. ARV ELRIIRAT-YIVI-5- T ERLEE,

- '_,_ I F 'hﬁ; -n‘\ LS |
3 ? F 9 - I&x"‘ - o F?L
' vl I O > AW . €



























¥ P

P . T fBe«" =
‘ o lX ST e b, S 4 2 —'-;*@ g
SR ERTRE

MAGIO

MS-Z MX-Z

Ry 7een M RERYTAE-F
ok M EERYTAE-F

N

Ty tEA/v—a3  BRERIERRS
100LETOKRENRBT)yofFE

T)uoftEAv—2a  BEREREIL. AT LR
BHET V)T 100LETODNREV Y BEFIHBATY . -
SMERPHI00RE o —EiEA TE . ALEELTO
TV r—2av AQAHAA LN FNTNET,
77tﬂ'}—(:‘§-*§7k*§75§ﬁ)")35'§'o [} a 16 24 1

LR

- FE | fHEF . +300°CE T

—ATULREEEK TP :33~68cm

-2 &R 12cm~19cm

-MX-ZIF KB REV T T ) r— 30 BIZ3kWE—4S—THnEL
- NET7T)r— 3V AISEAGHE/RE IR T TREER

-5V ERPL100SE E o — & #5 Al

A4 L INE

-A—H bt

EFXES OB i 3 RE piliE= Ry THE BEIM BRERS T
°C TEM B TRE EH cm WxLxHcm
°C kw [/min bar bar
9032201 MS-Z +20...4300  +0.01 2 16-31 0.24-092 0.03-04 W& 15 34x19x 36
9 033201 MX-Z +20...+300  +0.01 3 16-31 0.24-0.92 0.03-04 W& 20 34x 19 x 41

R-ZAAIRIF8mO12moL2E[ME Ry TEHREMI6x1 AXY)











daisuke


daisuke



L} R

O AHO g ' Sie WO I LIRIEE anle
- SagE - - ¢ s '
ERERIERE
CORIO
4/
v‘f TS
Ve
& )
b, f \
bar
p g
-;“T 03
€D
0.2
| CD-BC4 |CD-BC12 ,
1
- 0
- N \0 3 6 9 12 I/mm/
CDYYU-RA
BRI 0 +20°C ~+150 °C
COVY-ADEBEEERE L. NMULAWETSUT-v3v s
T071yYar BT/ 0Y-EEHELTBYET, ol
-REB/NEBOT TV -3V I LI=ET IV s \
-RAB<EERARTA AT LI CHNEALB TERPT '
FRERG o
-RER/ A BOEBYENES +150 BC4, 36 -
-HNERIRNY TR (M 16 1) [-BC12
-USB#E1{E +100
ATIVARAF-NEOERBNAT VT NANN-EKkkig
- hUVA-SEREE IV +50
Ay
- 0
K 0 15 30 45 minj
. AXES  BER m EE mE jIE=S mYTHE NABEO/ FTiE IiE
& °C TEME RE 2/ EAN NAES = WxLxHcm
g °C kw Umin. bar WxL/D cm liters
Fioe i
v 4 9012504 CD-BC4 20 .. +150 +0.03 0.8/2 15 0.35 13x15/15  3-45  23x41x42
o, 9012506 CD-BC6 20 .. +150 +0.03 0.8/2 15 0.35 13x15/20 456 24x44x47
'5'.-;,- 9012512 CD-BC12  20..+150 +0.03 0.8/2 15 0.35 22x15/20 85-12 33x49x47
\ 9012526 CD-BC26  20..+150 +0.03 0.8/2 15 0.35 26x35/20 19-26 39x62x48
H=ZA IR T-8md12mdZ2{E B (R TEfkt M16x1 ARY)
il | Wik ¢ VTR T
vt ¥ L - [N N 3

L~


daisuke


daisuke


daisuke


daisuke



» T A 9 —
<ip Ly RRLE A ; ffJ b TAS —
/) o ‘!'J-'!'.‘”h, 1"-5-"‘- o : — " _._]-;'ﬁ 1 -.-'-'-‘4:‘
Julob ,
SREEERM uinno {
CORIO el
d‘
UVP) - X
ER
bar \
04 __CP
- 0.2 -
| CP-BC6 | CP-BC26 0 8 16 24 VUmin
. / 3
CPYU-X
SBEEHIA 0 20 °C ~ +200 °C
CPYY-ANERERERERX. \MULAVETTUT-Y3VHE
(CFOTTyyariETy/09-#%ELTEYET,
COVYU-REVERY THEENE ELTWRRH, ASTTUT-3Y
2:%ﬂé’%ébﬁt%ﬁﬁfﬂfﬁ%‘]ﬁﬂf’ﬁ%lCiE_b\—CL\i?'o AOER W) SRS o,
-RER/ANBOT TUT -3V T B LEET IV . )] 'ﬁ- e
-BARKEBETA AT VA THNEAIBETER LTV e \ E
‘E%_‘é_;ﬁu C il |
-REY/ A B OERVIBN AR S s .
-SVERRY THEEE(M16% 1) 150 iy -
RV TN DR FBa2 0
-USBi#{E o
-RS232;&15
AT IVARF-NEOERBENRT VT NAHN-EKkikiE 20
NV BHRAE VAR
N A5k 0
-REMETORIAER SRR o
-,
U
FXES AR i i mE hnEh hy e NZEO/ FeiE  E 0
°c REME BE mE/EAN NARS = WxLxHcm
°C kw Umin. bar WxL/D cm liters {
9013504 CP-BC4  20..+4200  +0.02 0.8/2 8-27  01-07 13x15/15  3-45  23x41x42 Q-
9013506 CP-BC6  20..+200  +0.02 0.8/2 8-27  0.1-07 13x15/20 45-6 24x44x47 &
™
9013512 CP-BC12 20..+200  +0.02 0.8/2 8-27  01-07 22x15/20 85-12 33 x49x47 S o
9013526 CP-BC26 20..+200  +0.02 0.8/2 8-27  01-07 26x35/20 19-26 39 x62x48 i a {
T~
s
1.
7
F=2ZAFAIRT5-8md12mo £ 2{E (/& (KT M16x1 A7) % :
L -i'.._ "'.! N = w ! i -ul-
o0 i _ M"f . " ,L‘&\\ ' : i}] i) P2
£ op gl F "t T i -


daisuke


daisuke


daisuke


daisuke



£

W,
-,

£

40

= f’_r'\ 1 a3 . - b é -
B T % i
ERERIERE
DYNEO
VAl
ENIHP
- )
0.6
04 DD
| DD-BC4 | DD-BC12 02
DD:/U_Z“ 0 8 16 4 Umin
SREEHIM 1 20 °C ~ +200 °C \_ Yy,
SRERIEBREDDYY-XE, BROBELWT FUT-Yav(C
M CEBEMEBATBYET,
DDYYU-R(FNAT VT ROAER B EFIEI NS EFRSNET
TUT-Y3y OREERSICLES, AR RKW)
FEICHIGT BHEEENEYY 1- V3V ERHLET, i Y-
PR/ AEDT T -V S LEEF I (. )
-HOVA-SEIRSE MV NE
-SAEmTRE RO EERR Y S +150 BC4,—BC6
-HRE27L/min. Mt EH0.7bar / Bcia ~~—BC26
-NEB/ AN EBOBRUBEDN RS +100
-KREAS-TFTTAAT VA L EER}ISIVT-TI-R
-FE\WSLnO0-7U-F17)L +50
-AERPL100E Y Y-S
-T0935 LoBER e 0
-USBEB{E \ 0 15 30 45 minj
-RS232BIEXFTFOV@EIE (ATV3Y)
ATIVAAF-NHEOZZENAT YT NAAN-EKikE
EXES ity SR 6 mE hnzh Ry TEES NAEEO/ FTiE IiE
°c ZEM BE mE/EA NAES = WxLxHcm
°C kw Umin. bar WxL/Dcm liters
9021504 DD-BC4  20..+200 +0.01 0.8/2 8-27  0.1-07 13x15/15  3-45 23x41x42
9021506 DD-BC6  20..+200 +0.01 0.8/2 8-27  01-07 13x15/20 45-6 24 x44x47
9021512 DD-BC12 20..+200 +0.01 0.8/2 827  01-07 22x15/20 85-12 33 x49x47
9021526 DD-BC26 20 .. +200 +0.01 0.8/2 827  01-07 26x35/20 19-26 39x62x48
R=AAIRTF-8md12mOE2{E +E (R Tkt M16x1 ARY)
- W I - F 'hﬁ -n‘\ LS |
v I Mo F WA N €


daisuke


daisuke


daisuke


daisuke



L4

A

=n TR IR IEIR
MAGIO

r,-.f._‘tﬂ,

W
o gl e e

Julobo

Ry TEER
& K

/’

bar

\ 0 8 16 24 |/min
| MS-BC4 | MX-BC26 B SERYTIE-
| BSEyiVyylad
MS. MX3U=X
SBEHIE 0 20 °C ~ +200 °C
MSYU-RE, BB LW S k2 E iRt LEd, A KW B
Y27 LR ERSE AT RSN THYET, P
COEBRIEZICRABEH. BEIKYTEEZTNBED. B Y-Y
AT TV -3y DR ESECHT 2 VEREBELET, [ N
EROBLVAE T FUT -3V (R )
-*E%‘EETTU’I—?EI‘/@%EE%‘J%H 300
-SRE R Re R N ERE /BB IR S
-RE16-31 1/min, M H0.24-0.92bar. ¥%5/0.03-0.4bar 200
-KREAT-TFTTAAT VA L EEBHIGIVT-TI-R
ERESBRIFAT YL AR 100
095 LB R EE
- EBPt100t Y -3t IS e s
-USBIBIE \ J
-RS232:@1E I BC4 [ BC6
G EVISELIS
N . BC12 BC26
FFOIEE (AFvaY) "
-DIN12876-1EHD L 2FHR I
AXEES A= SR 6 mE SNk V- ] NAEEO/ FiE IiE
°C ZEM 8 wE /EHh /5 NARE =1 WxLxH cm
°C kw . WxL/Dcm liters
[/min. bar bar
9032504 MS-BC4 20 ... +300 +0.01 0.8/2 16-31 0.24-092 0.03-04 13x15/15 3-4.5 23 x41x42
9033506 MX-BC6 20 ... +300 +0.01 3 16-31 024-092 0.03-04 13x15/20 45-6 24x44x47
9033512 MX-BC12 20 ... +300 +0.01 3 16-31 0.24-0.92 0.03-0.4 22x15/20 85-12 33x49x47
9033526 MX-BC26 20 ... +300 +0.01 3 16-31 0.24-092 003-04 26x35/20 19-26 39 x62x48
R=ARIRTF-8md12mmdE2{E B (R THfE M16x1 AR
o AN SR > WS N T
k}‘ ! f:'\-.. L S 2 i P " e o p, - ﬂ.'


daisuke


daisuke


daisuke


daisuke


daisuke


daisuke


daisuke


daisuke


daisuke


daisuke



v, = ’_h u .P ' 1 s vy o I T o = o
- ﬂ«f*:’ﬁ e m 0o ! S0 | 'i
SRERIERME
V4
r__r
{7
5o KT’?’U’T—“/EI‘/ A
G E
228 A-bIL-T
gam= EEEE
. IZF5UR
E] EEE/ETE
N ERRET -3y
| SL-12 | SL-26 S )
SRRIRERE
300°CETHDRER/SNET7 T ) r—ar B
ATUVLANR  RoTaxogaft
HL/SLU —X SR RREREIL. L7 T)r—avIZxLT
@hf:—‘(b/nﬁ—ﬁ%ﬁtbid'o NI )L THREMRERE DR UEKS]
ROTHEHSNTET, MIERQRKW, 3kW)ESFS R THN
& -3 TR 7k
LEZE N\ N
-Z AL AT L DY ERE EHIE
-EfEERICCHRr—kavba—L
“*' -VFDEEBAT A AT LA : 3D DEEXRHRT
TV _ERHATOIST—RE
-t - EIAR T — BFARKUTEED
-FEROIEIC ST SRR TER T
A LN
00 30 60 min 0 5 10 15 20 25Umin
. g VAN /
"
i EXES B i D RE N Ry TeED NABOAER/ KEE T&
Fe °ch ZEM BE = At %3] NARE L WxLxHcm
’;'f ° kw I/min bar bar WxL/Dcm
"1}? 9352512 SL-12 +20...+300  0.01 3 22-26 0407 0.2-04 22x15/20 12 30x43x 47
) 9352526 SL-26 +20 ... +300 +0.01 3 22-26 04-0.7 0.2-04 22x30/20 26 36x61x47
: \ XKSL-12, SL-26[3T-R5 -k -5 -1 [3T-25 -V TEREETT
) ELEEUT CERTZBEE AR ELREIIRAY-VavI-5-FRLTFE,
R=ZAAIRI5-8md12moOZ2MEAE (R TEHEMI6x1 AXRY)
| L N € = nE . € L

o












i ;: ‘_"{'7!;-; u-l_ & _-;? s .“-t;" 4 . f‘ I :J:‘A\
Y oINS e o f & FYNAER © N
=REIRIEEE JLIlI:Il:lI:I ¢
- —
;J-'.-
48 PLI0D 75~ SVE3RFE 18 0 TE “
MEF > hO—5— R UHL,SLDD,MS MXEI Oy kO—5—I[d 41 5RPt 100t H—iEfk '
METRETY , Pt100tE Y —[XE S 20mmAN 5 1200mm, # & : ATV L AR, PTFEA—T7+«
UHERIZTET , SEBEBEHIEIZIX. MHRILVSAUPH0EL Y —(ERS R E EiE
AERIEREICERYMTERETY A EEEAEEIEREREDTARATLAIC
RRSINFET,
8 981 003 to 017 4} ERPt100t H—
8 981 020 M+R 1254 Pt100 £ H—
M+RAY31VPt100 Y-
EEBREHOaAO—)L
AR EEIA—ILT B2 IATENRAN—DFATEET , ZAD 3
ARSI EL T, AEKIEERAEZNLTHEOCILICEEMICEBINET,
ZhIZ&kY . RERIGEAFICO FO— LT B EMNTEET,
MSE! MXELSLEBRIEREIIEBEM A FMO—5—HRBSh TOET,
BHAEERTBIZIEE. UTOT7IEH)—DRBETT,
8 981 003 to 017 4} ERPt100t H—
8970 240,242 AHAAILFENRHN— o
8 980 703 AEKAES
ME,HE SE, B EIREEEIIEBBER I FO—S—DFRBLTEYEED T,
BHAZERITZICE. UTOTIEH)—DBRECHEYET,
9 790 000 MVS E#FIFO—F—
8981 003 to 017 4} &RPt100tEH—
8 970 240, 242 AEIaAIILAFENRDIN—
8 980 700 AHEUKFAEM ST
-;r -
ARKHE G L
SERERREEEOAB AL, KEKERAW-RALREDTI)r—ay
RITDHDEA—I— T BEEEHLET,
AEKEEZR/NMTIAICIIERFIINO—S—2FRTIELESEHOLET, ¢
W
SL. MS, MXBEIRIEREICITBBBHA IO —5—ARBEINTLET, il
BHAEFERATBIZIE. UTOT7IEH)—E2SHAFESL, N g
8 980 703 AEKRABH A _ E*
L @
.4
MEE! HER SERERIEEMEEIBABHERFILII—S—IFELTEYERADT, -
EHAEHRATLICIE. UTO77EH—AREBITRYET, i, .

9 790 000 MVS BRiFIaA—5—
8 980 700 mEK BB
- ‘: i % 3 i il )
_"""-e 1 3 3 #’9\ 3 L . i‘l} .
ol - " i 5, i

'
¥



. v L7 .;.Ju 3 3 o
D << -- R :
“"“L et R ¢ i

_l%_/ EER'IE 11111*ﬁ

r
o

ERXI)—F7—RUOAY—230)—5—

I

S RREREREDAIVA—I—) T ICANLNET,
FLEEUTOT7IT)r—avI#IGLET,

.

-EEICELL

-7KE KD ETEY

—SHEIRILE—OHIR

fi'ﬂla

3 ZI:Iﬂ}

AR—23v)—5— 3. RAEDRESENFE L FIATIRORERIZARBYET,

AR—2avy—5—E. RIGBBAOAINFMHIZERT2ENEEET,
FOAIZIE. BEEEV Y —FEDAT—230 0 —5— A RETEF— /R TRETEET,
S HEFE . FT402, FT902, B U FT903.

R¥—havba—5—

ASHRHOEERBIREREICT., RLAGHRAZRAIC2OOMENTI)—%
RELTEYFEY ARICE>-HEZREL TS,

DDI1)—X
BELWTT)r—avizstind 2595 X,

DDV —X D& RRBERE L MELENT IUr—av BIZESShTOET,
HEREDM LB EMEEL T LMD BN EHMTY ., DDEREREZHEA-ETIL
DD [FBLEWT TS —avicmtinlEzE T, COIZYMIIE, SNEBT7 T — 3 &l
D=HDPLIONE Y —DIBEHENTEE T, BN-HEEEZHA-TFTHZ—T(X
TLATHONZRTLET .

£

— SLMSMX ) —X
= 15‘9-72-| BROBLWT T r—ar BO@RAE#ESN=ETIL,

2 . S—— SOV =R, RO THRAEAENRL T ERFIR TEBR B R ERIEEM

il - T SOV —RDHH ., BBIRTEHATEY  REBDI—XEB>TEYET
: SLE!E, BACODIEERT YT T6DONDTOT S LEANERAHET,

. MSMXE[E, BACODIHEERT VI TEONDTOY S LEANERT SEAHEET .

SLMXE! DL, RFELE—FT7 Y TN TELIWDMEGE N TT,
by T OSZADIBILVEEHIHERZEL R IN-ETILTT,

w5l o UERE- T TR S

\









L
-

77tﬂU—

&
€

45






A
£ r

&

K

i = FD 4 oo % ; g A e Qs 0 3,0 B
B . UL o ¢ s |
ERERERET LY —
JULABO /\ZAH=YJLUFy
AIRHOT-NIVAZAUFYRERABT ATV, EEISERLELE,
ASHEBEERIZRETIUT-vavIRLT, e TEBE TE3BEERALET,
SHEEREHEOACE, BYIBERODEIRNMHETY, BROME., B RUREE
B E, ISREBTOFERTEMNOAICRIRSNTVET,
Pt AR E S
-HE A VR G
e a I
-EVREMN -100 °C 0°C +100 °C +200 °C
-EmWAMRER \
ABRS Y-IG
-EEEMH ‘
_gigf 7//////////////////////////// *T—V‘JLM
-REIRE ‘
[ +50 +250 [EgINelS

B EFRERE -40 [N T - H10

AL e s H$-TJLH20S

WL + - 100385 e \ J

= =

46

EXES SUYML 8940125 DsEYES SUvh 8940101
D SEXES 10UvML 8940124 DEXES 10UvkL 8940100
i%ﬁiﬂ)ﬁ%ﬁ 30 480 §1%m55§§ﬁ 470 +170
Bl °C not applicable BN °C +284
HRIBER °C not applicable WRIE & °C +306
DOME (BEEa DR (BMEat g
< +20 °C) mm¥s + +20 °C) mm?/s
TEHIRIRAEZEZ RIS | BE (at+20°C) g/er 1.08 L (at +20°C) g/emd 115
L AREsR C 70 | FEIE °C 39
ISR DY -INAIHE RS v T L +108 LA eC >4170
Hé@%&l:)\nfﬁﬂﬁbi?o : FNA °C +430 : FN A °C >+255
e wae Pe Y
. ¢ Hloy 4 3 ‘H:;h ?{'-1“ B e~
vy & N = W € ) =



YYAYR-ADY-IIYY-X

YWV -XHEFCEE DA, gk 37, T, 7IVIZUA, 7046, Z9TIEED
ERBCEEERIILETA,.

ﬂﬂo)d%,ﬁzttt/\{ﬁnt ’—‘L%'é%z’z HEELTVET, BYICRELLGE. REOZELES
(3912125 B UL LR ERIBETY,

K-FYI-WR-ADIIHKY -V )L
K-EILFLYIVI-VICRBEAMBEMZIY-VIVE BNCRERE, BREELE
LTWET, SHICKDERE R LT TEM HEET,

ASRHOY-VIVNZAYU-XDFELWVMER
www.julabo.com.[CIB# SN TL\5"The Thermal Bath Fluids"# 2 8L TS\,

-

- ; - -
.
.
* =
e : P
S : g
2iz : A
S : . 2
: .
: .

i L T R b R Yy i b T T s
B-NIUHS . Ny B f’% & VJI/I—FI PRI Son. HIEV S JryvirY SR Lo
é ENES 5 UYL 8940 103 : EXES 5 UYL 8940 115 E AENES 5 Uy 8940 109
[ SEXES 10U 8940102 COEXES10UYML 8940114 EXES 10U, 8940108
§ E%ﬁﬁ;ﬁ'l}ﬁgﬁ +20 ... +250 ; 1%}5?];‘5}%?@ (-40)-20 ... +180 ; ?éﬁﬁiﬂ%gﬁ 0...+220
5N °C +270 Bl °C >+170 5l AR °C +230
DB o +360 DR oC +220 R oC +264
DGR (EIREE at 5 DM (BDREE at 108 M (BPREE at 223
< +20 °C) mm?/s + +20°C) mm?s ¢ +20 °C) mm?/s
R (at +20°C) g/cm? 0.96 R (at +20 °C) g/cn® 0.94 BRE (at +20°C) g/cm?® 0.95
: B oC <60 D ORENA °C <60 : SREIA °C 70
D eC ~300 Do eC 288 D ec 424
P geE °C >+400 Y Lle +370 L SR °C +385
& o C e A L e
R R ERnnmnmnmmmmImImIImIIhnnn > #_.;tﬁjn;;;g-:....é.-V-JL;'.‘].O;jzl;(:l;&).i.r...éq-—é{i.ﬁh.ﬂé%%%.....--......--.......--......--......-:
ARt DIERIERET-40°C~+180°C
CP,ME,HE,HL,SL,HL,DD,MS,MX/U-X, CF31, CF41
0 NERS e, PN St



EsrEs S E
8940006 TUTATEI 100méx674 2TOIN-VIV\ AL B RERERE
8940012 T7UT7ATEI 100mex 127 2TOIN-JIVN\AEERERERE
9940200 FEAT-ILEI 1UvhIL 2TON-VIVNAEERERERE
BRIV-VIVERIERET Y-
EsEs WIS
9970420 NAPHYFAVIITYT BEE30mET C,CD.CP
9970141 ARYFtEYk CD,CP,DD
9970022 RAFYRTHYFAVIOYE 200x12mm C,CD,CP,DD
EIAEATIYMR-4
EsEs IS
9970506 mIAERTSYMR-L BC26
9970503 ®IRHERTSYMR-LA B13,B17
9970502 EIABMTITIVME-A B19,827,BT19,BT27
&R Pt100 VY-
| ixEs  mst S E
8981003 200 x 6 mm @, ATYL A, T-TIES15m DD,MS,MX,ME,SL
8981006 20x2mm @, ATYLAE, T-TIRE1.5m DD,MS,MX,ME,SL
8981010 300x 6 mm @, A7YLA®, 7-JIKI1.5m DD,MS,MX,ME,SL
8981017 200 x 6 mm @, A7YLA/PTFE J-F, 7-JIRE3 m DD,MS,MX,ME,SL
8981015 300 x 6 mm @, A7YLA/PTFE I-k, 7-JILRE 3 m DD,MS,MX,ME,SL
8981013 600 x 6 mm @, A7 YL A/PTFE I-k, T-J )RS3 m DD,MS,MX,ME,SL
8981016 900 x 6 mm @, ATYLA/PTFE I—k, 7-JIRKE3 m DD,MS,MX,ME,SL
8981014 1200 x 6 mm @, A7YLA/PTFE I-k, 7TV &EE 3 m DD,MS,MX,ME,SL
8981020  M+R Y51 Pt100 £ ¥, i M16x1 A5 DD,MS,MX,ME,SL
8981103 Pt100 tVH-RBERT-T) KI3.5m DD,MS,MX,ME,SL
P Pik-)l
EsTEE BRI
8970010 P PiR-Jl, Polypropylene  20mmdx 10001& 2TONRIVY
; ’ * SO . =
SR 8 : "3 . @ 4

TOTATE. BRAT-IVE] %

OB OFEEZR CRREF MR AT -IVH

o - S
S
RERET VT —
el | .
*?"5 ! -:







¥ oy S Sl " ™ 3 -
~ih ol 0% e ,ﬂf?’/ o ":‘ f‘ E:‘—-‘iﬁl\
/o R N e o A - R Jul ——
/-"'.
ulobo /
%
i
i
: Fa-7 / Fa-TRrEws / F1-TRT7 7% U- 9
: EsaE A TE X
: CRe Ny Fa1-T / Fa-TRMGEW / F1-T950F
: 8930008 1 m CR®F1-J P9 8 mm (-30 °C ... +120 °C) CD,CP,DD,MS,MX,SL
: 8930010 1 m CR®F1-JAIAE 10 mm (-30 °C ... +120 °C) CD,CP,DD,MS,MX,SL
8930012 1mCR®FI-JTAE12 mm (-30 °C ... +120 °C) CD,CP,DD,MS,NX,SL
8930108 1 mViton®F1-JPIfE 8 mm (-35 °C ... +200 °C) CD,CP,DD,MS,MX,SL
: 8930110 1 mViton®F1-JPI%E 10 mm (-35 °C ... +200 °C) CD,CP,DD,MS,MX,SL
: 8930112 1 mViton®F1-TPIfE12 mm (-35 °C ... +200 °C) CD,CP,DD,MS,MX,SL
: R \ o CRS Viton® F1-JF
: - . 8930410 1 m F1— 7ML £ 8mm, 10 1- A,
: . m F1-JTFRMEM  AE 8 mm. 10 mm F1-JH B EERE - .50 °C . +100 °C
: : : \ \ CR®. Viton® F1-JF =
. : — P, -8 — .
: : : 8930412 1 mFi-TRETAM HWE 12 mm F1-TR (B R © -50 °C .. 4100 °C
: 8970480 F1-JU5V7, size1 2fEA P#E 8 mm F1-T7
: LT 8970481 F1-7U5V7, size2 2{AA PAE 10, 12 mm F1-7
: . YY1, PTFEF2-T
: o 1m YYIVF1-TPE 8 mm (-50...+180 °C)
: 8930120 o\ Lo ERRANENTT AN CRCIERIE
: : H 1 m YUIYF1-TAE12 mm (-60...+180 °C) A
Pl : 8930122 o)yt COTERITDANT TSN CD.CP.DDMSMXSL G
: 8930140 1 m PTFE F1-JPI#E 8 mm (-60...+180 °C) CD,CP,DD,MS,MX,SL -
. ‘e o . e '
: Teeeeeest 8930142 1 m PTFE F1-7FI#Z12 mm (-60...+ 180 °C) CD,CP,DD,MS,MX,SL
: AFNF1-T (ERRESE : -100 °C ... +350 °C
: 8930209 05m*AY)F1-T K M16x1 ARY CD,CP,DD,MS,MX,SL
: 8930210 1 m X5 F1-T Hef M16x1 X% CD,CP,DD,MS,MX,SL
: 8930211 1.5 m AF)LF1-T #ft M16x1 AR CD,CP,DD,MS,MX,SL
: 8930214 3 m XFILF1-THlE M16x1 ARY CD,CP,DD,MS,MX,SL
: AFNF1-TERREEE 1 -50 °C ... +200 °C -
: \ , %
: 8930220 0.5 m XFIFI1-THE#E M16x1 AR CD,CP,DD,MS,MX,SL 3
: 8930221 1 m XFINFI1-THEH M16x1 ARY CD,CP,DD,MS,MX,SL ¥ A
: 8930222 1.5 m XFIF1-THE#E M16x1 ARY CD,CP,DD,MS,MX,SL i_J
8930223 3 m XFINFI-THE M16x1 ARY CD,CP,DD,MS,MX,SL
AGNF1-TRTIEHU- o
: RSN “ 8970443  FHTH- M16x1 ARI- M16x1 ARI AN F1-THHFR
E : %('\ . il
: \ \%@; : ATIVABNAT VY BA+150°C, Bk : g
S S [ExEs ms PEBTEWx L/D)on S A(Wx L/D)em AR | <
. *e.. o A
: et 9903405 /NAFVY BT5 15x30/15 22x37/20 cD i ,;,rj
9903413 /NAFYY BT13 30x32/15 37x40/20 D &
@ - 9903417 NR9VY BT17 30%32/20 37x40/25 cD . .
;- / : 9903419 JR¥VY BT19 30%50/15 37x58/20 cD 4
t [ H 9903427 NAZYY BT27 30%50/20 37x58/25 cD
K . R 9903433 /N\Z9Y7 BT33 83x30/15 90x36/20 cD
e 9903439 /N\RYVY BT39 30x50/30 34x58/35 cD X
%\ i
. i A" Y o f i A7 49
» ¢ i _:L‘*. b = X " "&\H . | 5
'y S i a A i ™y


daisuke












50

o= Mgy - L o B i I !
EaERERET7 VY )—
AENR R ) TR -5~
EsEE IS
9790000 AHIKFAMVS BHiF IV O-5- sL
8980703 A KAEHFA MES8mm Fi-TH sL
: i 8970242  AEIILAE AN/ SL-12
L§ ' 8810007 HST J-ZF-t—5-6 kw sL-12
9970100  NIYF-7-UVIRAEIMI CD-BT5/19/27,CD-B5/13/17/19/27/33/39
9970101 NIYH-H-UVFTRAHI L C,CD,CP
h \T\' 9970240 AHIMIAFENZNIN- BC4,BC6
| ‘ 9970242  AHIMIAFENZNN- BC12
L~
I%95- 1 T | THT-
[ixEs == SE
8970410 D + S LALTITH— (ShEA-TVIRIVI) SLMS,MX
8970456  FEBABI/ULT (-10 °C ... +100 °C), M16x1 CD,CP,DD,MS,MX,SL
: 8970457  FEFEI/LT (-30 °C ... +200 °C), M16x1 CD,CP,DD,MS,MX,SL
8980701  ERLFH (-10 °C ... +130 °C), M16xT SLMS,MX
e 8970470 TIxUY3Y MIE 8 mm F1-T
' 8970472 T3xyvay P10 mm F1-75
H 8970471  TIxyyay M7E 12 mm F1-J/
', . : 8970473  TIRIY3IY MI16XIARY -2 M16x1ARY CD,CP,DD,MS,MX,SL
: 8970445  K9E 12 mm A/ 2(BA CD,CP,DD,MS,MX,SL
8970447  AWE 10 mm A/ 2BA CD,CP,DD,MS,MX,SL
N 8970446  PI{E 8 mm BRI 2{EA CD,CP,DD,MS,MX,SL
: ;' T€ 8970490  Fvk M16x1 XRJ CD,CP.DD,MS,MX;SL
N 8970 442 QEO;IZM;/‘T;Z:;?{‘JO“, M16xT XF /A% CD,CP,DD,MS,MXSL
8970448 0 TWAR=T1YT4>7, M16x1 AKI/A%KY CD,CP,DD,MS,MX,SL
: feees RE2x54mm/2x120 mm
8890004  FHTH-M16x1 AT - NPT " A% 2fEA CD,CP,DD,MS,MX,SL
: 8890005 THTH- M16x1 XRI- NPT va" X%J  2fEA CD,CP,DD,MS,MX,SL
_-'. “ .‘-_ 8890006 74 TH—-M16x1 XRY - NPT 3/8" A%Y 2fEA CD,CP,DD,MS,MX,SL
h 8890007 74 TH—-M16x1 XRJ - NPT 3/8" X%xJ 2fAA CD,CP,DD,MS,MX,SL
: 8890008 7HTH-M16x1 A%J - NPT ¥2" ARY  2fBA CD,CP,DD,MS,MX,SL
8890009 THTH- M16x1 A%RJ - NPT ¥2" A%T  2fEA CD,CP,DD,MS,MX,SL
8890010 75T5-M16x1 AR - NPT %" XY 2fAA CD,CP,DD,MS,MX,SL
: 8891008 7575~ M16x1 AR - BSP 1o" AT CD,CP,DD,MS,MX,SL
B ﬁa B 8891009 T7HFH- M16x1 AR - BSP 3/4" A% CD,CP,DD,MS,MX,SL
% 8890011  7575- M16x1 A%Y - F1-7 v %Y 2fAA CD,CP,DD,MS,MX,SL
: 8890012 T7HTH-M16x1 AxY - F1-7 3/8" %Y 2EA CD,CP,DD,MS,MX,SL
: 8890013 7479- M16x1 ARY - F1-T 1" AxRY 2{@A CD,CP,DD,MS,MX,SL
4 Wy : T - e _
; ? i t ot ; "_{ : & “‘?\ 1?#,"‘: -xt’:\- .;' . '.‘









Sid A AL E A & AT g
’ﬁ ui‘j:‘f’”t“f;_ﬁ?‘\:x& ‘. 'df/q.’ AN Y

A Julobo
FrUJL-vay, G E
Esa S HE
: 8902901 1HKEIHE 2TORRIERE
8902903 3RARIEIME ETOERIERE
8902905 SAMEME LTOBRISEM
8903015  JULABO HEXREIHE =RBERERE = mfE R SR
$ 000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 00000
YIRIIT- & N-RIIT- / 4V5-T1-R
" [Exms @ B
: : B FFOYEI2-
: . : AESOI L. 70-EVY - BELI-Y-(BR/BE)
: AR VEL H 73218 (BIZE AT 8E
: 8900100 7FOJEII-I sL
: e YT IAR
: RN D BB —F 1L -F-ABBICERERY TTHRELET (Stakei H5665)
: o (BESUYML)
: : A % 8980750 ARD BEUI(ITINMA 5UYRL SL
i B AVLABIE & YT RITT-
: — 8901102  EasyTEMP YJ7hJI7— (www.julabo.com& V&S D0~ F) RS232% i3k E
8901105 EasyTEMP FO71v¥ 34V I D17~ USB Dongleft RS2323F IGERE
8980073 RS232 1Y¥-J1-A7-J)b 25m RS232% G4 B
8980074 RS232AV5-J1-A7-J) 5m RS232%t i3 E
8900110 USBAYY-JI-ATHFH— + RS232 1V5-T1-AT-T) 25 m RS23254/54EE
8980031 1-¥3xybk/RS232 AY5F-J1-AIVN-5~ RS2325t G2 E
8900005 PB-5AFY3Y: FOJ4/\AX DPAE IMTYIY-FaL-5-5SL
8900020 FOJ4N\ADP AY5-J1-2A RS2323d s E
8900024  RS4851Y5-JI-2A RS2325F 58
8980032  4-f-HRyk/RS232 V-5~ RS2325F [ E
8980033  8-f-HRyk/RS232 V-9~ RS232%t G318
8980034  WLAN /RS232 IV/\-5- RS2325 kB
8980035 2 FvYRJL WLAN /RS232 IV/\-5— RS2323t B
8980036 ATEX 97l vk Agile X RS232x4 G 1E
9900110  USBAYH-JI1-A7-7)V 914FA-B 2m CD,CP,DD,MS,MX
9900112  USBERT-TJI 5m CD,CP,DD,MS,MX
9900 114  USBZERT-TJL 10m CD,CP,DD,MS,MX
Ll N b " _ '{"t‘ ol » ‘4:‘9\\ : _ iyf} 'I"I '
r e g (i ’ - " st 5 i - i

}
ey



£

_.-.,.-,l.'*"'_Case Studies

5748

- 3 i L ur X @ ? > E i 4 #
= ..;,xs’r"‘ gy . “"L; = G = ’
e I % o Lo . . v I |
ERERERET LY —
: nESVEVISY)
: | ixEs s B
E 8980 131 2488 Pt100 IR 45— SL,DD,MS,MX
: O _ o SL,DD,MS,MX
8980 133 AIYNAARIH -, 3 EY FHOIEI 1k
: o e SL,DD,MS,MX
E 8980 135 75-LIRJH- 5V FFOAEI 1- LIk
: o SL,DD,MS,MX
: 8980136 REG+EPROG JR%45—, 6 Y POEI 1R
E 8980 137 Stakei JRJ45—- SL,MS,MX
T-259-KV T & SCB IYN-F-KvI A
| FxES R B
8810 020 T-25-kv S (77‘71’\“/ rryFY 77), 2.1 bar SL,MS,MX
8980024  SCB IV/\-5-RvIA SLMS,MX
J-25-t-%-
| ExEE  BR ERHTE
8810007 J-R¥-t-9- 6kW SL-12, SL-26

.L CASRHORAMBEORESOTAEBBLEINE

o CBYEBA EBNIMEEERIRT R0, HmERER
» ALTTAREITOTBYEY,

T-ARITATRTADREPHERBEDSZLDIERE
ROUBILNHRES, IEROEY Ty TEEEL
LT BB 0HEREERL TSN,

?'. 4 | 40, u i “V‘k;?-i?.&n' s
: I 't-"‘ ey :fi "?m- =

Julobho

THE TEMPERATURE CONTROL COMPANY

cAd






&Y v i T,
T - - .‘.._-l-.r‘a
Julobo a
".
et
@
LA LTHT)—X -
TLAR THILTHTY ;
E A Y
D &
SRR E I Y AT AT TR
B | EES | FARE | REREH | m# ERRE (0 Ry TEEH AEAR | TiE
#E [ SHEIEES (kW) WxDxH
EH ikt
°C °C kw +20 0 -20 bar |/min a
PRESTO =
A30 9420300  -30..+250  =0.01..£0.05 2.7 0.5 04 02 05 25 l-stageair  25x59x62
A40 9420401  -40..+250  =0.01..+005 2.7 1.2 09 06 03..1.7 16..40 fl-stageair  33x59x67
W40 9421401  -40..+250  =0.01..+005 2.7 12 10 055 03..17 16..40 I-stagewater 33x59x67
A45 9420 452 -45 ... +250 +0.05 ... £0.1 6 3.5 33 1.8 0.48..3.2 35..76 1-stage air 53x66.5% 126
A45t 9420 452.T -45 ... +250 +0.05 ... £0.1 12 3.5 33 1.8 0.48..3.2 35..76 1-stage air 53x66.5% 126
W50 9421502 -50 ... 4250 +0.05 ... £0.1 6 7.5 6.5 3.0 0.48..3.2 35..76 1-stagewater 53x66.5x126
W50t 9421502.T -50..+250  =0.05..+0.1 12 75 65 30  048..32 35..76 Il-stagewater 53x66.5x 126 -
W55 9421 552 -55 ... +250 +0.05 ... 0.2 15 15 10 4 0.48..3.2 35..80 1-stagewater 61x84.5x125 qﬁ' :
W56 9421562 -56 .. +250 +0.05.. +0.1 27 25.8 231 115 048..32 18..70 I-stagewater 60x94x164 -
W56x 9421563  -45. 4250 005 . 01 27 258 231 115 08.55 35..80 I-stagewater 60x94x164 i
A80 9420801  -80..+250  +0.01..+0.05 18 12 12 11 03..17 16..40 2-stagear  43x65x126
A0t  9420801.T -80..+250  +0.01..+0.05 3.4 12 12 11 03..17 16..40 2-stageair  43x65x126
W80 9421801  -80..+250  +0.01..+0.05 18 12 12 11 03..17 16..40 2-stagewater 43x65x126
w80t 9421 801.T -80 ... +250 +0.01...+0.05 3.4 1.2 1.2 1.1 03..1.7 16...40 2-stage water  43x65x126
A85 9420852  -85..+250 +005..+0.1 6 25 24 24 048..32 35..80 2stageair  61x108x125
A85t 94208527 -85..+250  +0.05..+0.1 15 25 24 24 048..32 35..80 2-stageair  61x108x125
W85 9421852  -85..+250  +0.05..+0.1 6 25 24 24 048..32 35..80 2-stagewater 61x84.5x125
W85t 94218527 -85..+4250  +005..+0.1 15 25 24 24 048..32 35..80 2-stagewater 61x84.5x125 31" 5
wo1 9421912 -91... 4250 +0.05...+0.2 18 1" 1" 11 0.5..3.0 26 ...80 2-stage water  95x 127 x 190 :
Wo1tt  9421912.TT -91..+250 +0.05...£0.2 36 1" " 1 0.5..3.0 26 ...80 2-stage water  95x 127 x 190 i .
W91x 9421913  91..4250  +0.05..+02 18 11 1 11 08..55 18..70 2-stagewater 95x 127x 190 O
WOTttx 9421913TT -91..4250  +0.05..+0.2 36 11 1 11 08..55 18..70 2-stagewater 95x 127 x 190
W92 9421922  92..+4250  +0.05..+02 18 27 20 11 05..3.0 26..80 2-stagewater 95x 127 x 190
Wo2tt  9421922.TT -92..+250 +0.05...£0.2 36 27 20 1" 0.5..3.0 26..80 2-stage water  95x127x 190 : I
W92x 9421923 -92 ...4250 +0.05...£0.2 18 27 20 1A 0.8..55 18..70  2-stage water  95x127x 190 .
-l
GiEy FEES | HRRE BEREN | mH | @REE (C) Ry TEER FESE | IV0-5- o
# i AEEES (k) ik -
(7k +20 °C) WxDxH -
WxDxH w S0
I
°C °C kW kW, max. bar |/min cm cm ':.-!:
FORTE HT il
HT30-M1 9800031 +70..+400  =0.01..+0.1 3 : 08-12 14-18  23x23x58  25x25x18 y s
v
HT60-M2 9800062 +70..+400  =0.01..+0.1 7 - 08-12 14-18  23x23x58  25x25x18
HT60-M3 9800063 +70...+400 +0.01..+£0.1 6 08-1.2 14-18 23x23x58 25x25x 18
HT30-M1-C.U. 9800035 +40...+400 +0.01..+£0.1 3 15 08-1.2 14-18 43x23x58 25%x25x% 18
HT60-M2-C.U. 9800065 -+40..+400  0.01..%0.1 7 15 08-12 14-18  43x23x58  25x25x18 g
HT60-M3-C.U. 9800066 +40..+400  =0.01..+0.1 6 15 08-12 14-18  43x23x58  25x25x18 %
8 5 .
A0 D ZEZE(L http://julabo—japan.co.jp/dl-catalog 0
- i F gt R w i .|
g W .__h;.\ gy 2 ._:%\ﬂ g i’x} A 53
i g - e i o . i L &)



£

B i i

Y

L]

£

54

5 TR S

; AHD

LT

SERERERE | IV MAASKRBERERE

W

itk EXES = B RE RE meh A BEVEES kW

RE RERTR D ZEE  #H AR °C

& ERE &R | 15/

°C °C °C kw +20 0 -20 -40
CD-200F 9012 701 -20..+150  0.01/0.1 PID1 +0.03 08/2 TS 0.22 0.17 0.06
CD-201F 9012 702 -20..+150  0.01/0.1 PID1 +0.03 0.8/2 =& 0.22 0.16 0.06
CD-300F 9012703 -25..+150  0.01/0.1 PID1 +0.03 082 =& 0.31 0.28 0.11
CD-600F 9012 704 -35..+150  0.01/0.1 PID1 +0.03 08/2 =% 0.6 0.53 0.22
CD-601F 9012705 -40..+150  0.01/0.1 PID1 +0.03 0.8/2 % 0.6 0.5 0.2 0.01
CD-900F 9012706 -40 .. +150  0.01/0.1 PID1 +0.03 2 iy 0.9 0.8 0.35 0.02
CD-1000F 9012 707 -40 .. +150  0.01/0.1 PID1 +0.03 2 Py 1 0.9 0.5 0.15
CD-1001F 9012 708 -38..+100  0.01/0.1 PID1 +0.03 2 Ry 1 0.9 0.35
CP-200F 9013701 -20..+200  0.01/0.1 PID1 +0.03 082 =A% 0.2 0.15 0.02
CP-201F 9013702 -20..+200  0.01/0.1 PID1 +0.03 0.8/2 4% 0.2 0.15 0.02
CP-300F 9013703 -25..+200  0.01/0.1 PID1 +0.03 08/2 =4 0.3 0.27 0.08
CP-600F 9013 704 -35..+200  0.01/0.1 PID1 +0.03 0.8/2 =% 0.6 0.5 0.19
CP-601F 9013705 -35..4200  0.01/0.1 PID1 +0.03 0.8/2 % 0.6 0.5 0.19
CP-900F 9013706 -38..+200  0.01/0.1 PID1 +0.03 2 Ry 0.9 0.8 0.31
CP-1000F 9013 707 -50...+200  0.01/0.1 PID1 +0.03 2 Ry 1 0.9 0.5 0.13
CP-1001F 9013 708 -38..+100  0.01/0.1 PID1 +0.03 2 Py 1 0.85 0.32
DD-200F 9021 701 -20..+200  0.01 PID3 +0.01 0.8/2 =% 0.2 0.15 0.02
DD-201F 9021 702 -20..+200 0.0 PID3 +0.01 08/2 E& 0.2 0.15 0.02
DD-300F 9021703 -25..+200  0.01 PID3 +0.01 08/2 =% 0.3 0.27 0.08
DD-600F 9021704 -35..+200 0.0 PID3 +0.01 0.8/2 Z=4% 0.6 0.44 0.16
DD-601F 9021705 -35..+200 0.0 PID3 +0.01 08/2 A 0.6 0.44 0.16
DD-900F 9021 706 -38..+200  0.01 PID3 +0.01 2 Ry 0.9 0.8 0.31
DD-1000F 9021 707 -50..+200 0.1 PID3 +0.01 2 Ry 1 0.96 0.51 0.11
DD-1001F 9021 708 -38..+100  0.01 PID3 +0.01 2 2 1 0.85 0.32
MS-310F 9032713 -30..+200  0.01 ICC £0.01 0.8/2 Z=A 0.26 0.21 0.1
MS-600F 9032 704 -35..+200  0.01 ICC +0.01 08/2 =% 0.6 0.44 0.16
MS-601F 9032 705 -35..+200 0.0 ([de +0.01 0.8/2 =4 0.6 0.52 0.16
MS-900F 9032 706 -38..+200 0.0 IcC +0.01 2 24 0.9 0.8 0.31 -
MS-1000F 9 032 707 -50..+200  0.01 ICC £0.01 2 Py 1 0.96 0.51 0.11
CF30 9400 330 30...4150 0.1 PID1 +0.03 2 5% 0.32 0.25 0.15 -
CF40 9400 340 40...4150 0.1 PID1 +0.03 2 =% 0.47 0.4 0.28 -
CF31 9400 331 30..4200 001 IcC +0.02 2 Ry 032 0.25 0.15
CF41 9400 341 -40...4200 001 IcC +0.02 2 ey 0.47 0.4 0.28

ERDALEICBIT B154RIE www julabo.com EBBLTEEL,
lr i & -al! t ; -3 TP‘» .



S GENAY g P, I Ty
.'r ooty .-_'.‘ilq . _'151?:_ - — L2 _'_;—'ﬂ' . .-""
Julobo 8
".
s=—tiel
'.__f
YTk wyT Fi-7  NAZFEOAL/  FEE  DIN 12876-1 ik = Bz ’
e THTI- RAR [L£B94R WxLxHcm
At 5| mE Fx) @RNE  WxL/D
bar bar [/min ID m liters cm kg
0.35 - 15 M16x 1 8/12mm 13 x15/15 3.4 111 (FL) 23x39x65 26 CD-200F
0.35 = 15 M16x 1 8/12mm 13 x15/15 3.4 11 (FL) 44 x 41 x 44 25 CD-201F
0.35 - 15 M16x 1 8/12mm 13 x15/15 3.4 11 (FL) 24 x 42 x 66 28 CD-300F
0.35 - 15 M16x 1 8/12mm 22 x15/15 5..75 I11'(FL) 33x47x69 36 CD-600F
0.35 - 15 M16x 1 8/12mm 22 x15/20 8..10 I11(FL) 36x46x74 385  CD-601F
0.35 - 15 M16x 1 8/12mm 26 x 35/20 21..30 11 (FL) 39x62x75 52 CD-900F o
0.35 - 15 M16x 1 8/12mm 18 x13/15 5.7.5 111 (FL) 42x49x70 515 CD-1000F
0.35 - 15 M16x 1 8/12mm  35x41/30 42..56 11 (FL) 45 x 64 x 95 74 CD-1001F -
0.1-0.7 - 8-27 M16x 1 8/12mm 13 x15/15 3.4 11 (FL) 23x39x65 257 CP-200F
0.1-0.7 = 8-27 M16x 1 8/12mm 13 x15/15 3.4 11 (FL) 44 x 41 x 44 247 CP-201F
0.1-0.7 - 8-27 M16x 1 8/12mm 13 x15/15 3.4 11 (FL) 24 x 42 x66 27.7 CP-300F
0.1-0.7 - 8-27 M16x 1 8/12mm 22x15/15 5..7.5 11 (FL) 33x47x69 357 CP-600F
0.1-0.7 - 8-27 M16x 1 8/12mm 22x15/20 8..10 11 (FL) 36 x46 x 74 385 CP-601F
0.1-0.7 - 8-27 M16x 1 8/12mm 26 x35/20 21..30 11 (FL) 39x62x75 52 CP-900F
01-07 - 8-27 M16x 1 8/12mm  18x13/15 575  I(F) 42x49x70 515  CP-1000F r,&kf
0.1-0.7 = 8-27 M16x 1 8/12mm  35x41/30 42..56 11 (FL) 45x64x95 737 CP-1001F ;
0.1-0.7 - 8-27 M16x 1 8/12mm 13 x15/15 3.4 11 (FL) 23 x39x65 257 DD-200F J <
0.1-0.7 = 8-27 M16x 1 8/12mm 13 x15/15 3.4 11 (FL) 44 x 41 x 44 247 DD-201F
0.1-0.7 - 8-27 M16x 1 8/12mm 13 x15/15 3.4 11 (FL) 24 x 42 x 66 277 DD-300F
0.1-0.7 - 8-27 M16x 1 8/12mm 22x15/15 5.75 111 (FL) 33 x47x69 357 DD-600F
0.1-0.7 - 8-27 M16x 1 8/12mm 22x15/20 8..10 11 (FL) 36 x 46 x 74 382 DD-601F
0.1-0.7 - 8-27 M16x 1 8/12mm 26 x35/20 21..30 11 (FL) 39x62x75 517 DD-900F
0.1-0.7 - 8-27 M16x 1 8/12mm 18x13/15 5..7.5 111 (FL) 42 x49x70 512 DD-1000F
0.1-0.7 - 8-27 M16x 1 8/12mm 35x41/30 42..56 11 (FL) 45x 64 x95 737 DD-1001F
0.24-0.92  0.03-04 16-31 M16x 1 8/12mm 13 x15/15 3.4 111 (FL) 23 x40 x 65 29 MS-310F ——
024-092 003-04 16-31 M16x 1 8/12mm  22x15/15 575  II(FL) 33x47x69 383  MS-600F %
0.24-092  0.03-04 16-31 M16x 1 8/12mm 22 x15/20 8..10 11 (FL) 33x47x74 415 MS-601F i
024-092 00304 1631  Mi6x1 8/12mm  26x35/20 2130  l(FL) 39x62x75 449  MS-900F TR
0.24-0.92  0.03-04 16-31 M16x 1 8/12mm 18x13/15 5.75 (L) 42x49x70 549  MS-1000F v
0.35 = 15 M16x 1 8/12mm  16x3/14 3.5 11 (FL) 24 x 46 x 40 35 CF30
0.35 - 15 M16x 1 8/12mm  19%x3/19 5.5 I (FL) 28 x 46 x 46 41 CF40
0.4-0.7 0.2-04 22-26 M16x 1 8/12mm  16x3/14 3.5 11 (FL) 24 x 46 x 40 36 CF31 D I
0.4-0.7 0.2-04 22-26 M16x 1 8/12mm  19x3/19 5.5 I (FL) 28 x 46 x 46 42 CF41
ol
=
&
v
i
hl. .
!;I
r - : £ g R - " i - i -y




'rl'

£ o

F'\a

56

W

- it e o
‘:"ﬁl"f&:-r : - 3 #;f' ; 3 '!l
e S L r 2k -
Btttz
BERERERE
A5 EXES M ERE/ mE mE e AHIEEN
mE mERRN HE ZEME  BH AR && I5)-)
&5 HERRE +20°C 0°C -20°C -40°C -60°C -80°C
°C °C °C kw KW kW kW kW kW kw
F70-ME 9162670 70..+100  0.01 PID3 +0.02 13 =5 034 022 017 013 007
F81-ME 9162 681 -81..+100  0.01 PID3 +0.02 13 By 045 038 036 032 027 007
FP89-ME 9162689 90..+100  0.01 PID3 +0.02 13 ey 10 092 08 075 058 02
FP51-SL 9352751 51..4200  0.01 IcC +0.05 3 2% 200 15 10 026 - -
FP52-SL 9352752 60..+100  0.01 IcC +0.05 3 s 30 28 16 065 01 -
FP55-SL 9352755 60..+100  0.01 IcC +0.05 3 z5 52 41 22 070 013 -
F81-HL 9312681 -81..+100  0.01 IcC +0.02 13 =% 045 038 036 032 027 007
FP89-HL 9312689 -90...+100  0.01 IcC +0.02 13 =5 1.0 092 08 075 058 0.20
FP90-SL 9352790 -90..+100 0.0 IcC +0.05 3 =4 18 17 16 135 075 0.5
FPW52-SL 9352753 -60...+100  0.01 IcC +0.05 3 KA 30 28 16 065 01 -
FPW55-SL 9352756 -60...+100  0.01 IcC +0.05 3 KA 55 41 22 1.0 013 -
FPW90-SL 9352791 -90...+100  0.01 IcC +0.05 3 KA 18 17 16 135 075 0.15
FPW91-SL 9352793 -91..+100  0.01 IcC £0.2 3 KA 45 41 37 31 20 075
FP52-SL 9352 752N 60..+100 001 IcC +0.05 3 =5 30 28 16 065 01 -
FP55-SL 9352 755N 60...+100  0.01 IcC +0.05 3 =% 52 41 22 07 013 -
FP52-SL 9352752N150  -60...+150  0.01 IcC +0.05 3 =% 30 28 16 065 01 -
FP55-SL 9352755N150  -60..+150  0.01 IcC £0.05 3 =% 52 41 22 07 013 -
FPW52-SL 9352 753N -60...+100  0.01 IcC £0.05 3 KA 30 28 16 065 01 -
FPW55-SL 9352 756N -60...+100  0.01 IcC +0.05 3 KA 55 41 22 10 013 -
FPW52-SL  9352753N150 -60..+150 0.1 IcC +0.05 3 KA 30 28 16 065 01 -
FPW55-SL  9352756N150 -60..+150  0.01 IcC +0.05 3 KA 55 41 22 10 013 -
FP90-SL 9352 790N 90..+100  0.01 IcC +0.05 3 =% 18 1.7 16 135 075 0.15
F95-SL 9352 795N -95...0 0.01 IcC +0.05 3 =5 17 15 13 11 036
FP90-SL 9352790N150 -90..+150  0.01 IcC +0.05 3 724 18 17 16 135 075 0.15
FPW90-SL 9352 791N -90..+100  0.01 IcC +0.05 3 K 18 17 16 135 075 0.15
FPW91-SL 9352 793N 91..+100  0.01 IcC +0.2 3 KA 45 41 37 31 20 075
FW95-SL 9352 796N -95...0 0.01 IcC +0.05 3 KA - 17 15 13 11 036
FPW90-SL  935279IN150 -90..+150  0.01 IcC +0.05 3 KA 18 17 16 135 075 0.15
fEFSIRCBIT 2153 & www julabo.com #Z B L TS,
W= ¢ By e R i, P
! @ 4 S :

L



% ?v P Y 5
7 £ - 43 ,ﬁ, 9 . .‘w.i_‘-«
Julobo 8
~L.
=il
.;J"
T8N w7 F1-7 JABIOE/ FHE DN 12876-1 <tk IR '
23 o) TITE- KAF (| WxLxHcm d
At DG HRE #ARY) @ ANE  WxL/D
bar bar |/min ID cm liters m kg
0.23-045 - 11-16 M16x1 8/12 mm 12x12/13 45 111 (FL) 42x54%x71 63 F70-ME
0.23-045 - 11-16 M16x1 8/12mm 13x15/16 6.5 111 (FL) 50 x 58 x 88 86 F81-ME
0.23-045 - 11-16 M16x1 8/12mm 13x15/16 8 111 (FL) 55x 60 x 90 133 FP89-ME
0.4-0.7 0204 2226  MI6x1 8/12mm  18x12/20 11 111 (FL) 46 % 55x 89 90 FP51-SL
0.4-0.7 0204 22-26  M16x1 8/12mm  28x23/22 24 111 (FL) 59x76x116 156 FP52-SL
0.4-0.7 0204 2226 M16x1 8/12mm  28x23/22 27 111 (FL) 85x76x116 182 FP55-SL
0.4-0.7 0204 22-26  M16x]1 8/12mm 13x15/16 6.5 111 (FL) 50 x 58 x 89 88 F81-HL
0.4-0.7 0.2-04 2226 M16x1 8/12mm 13x15/16 8 111 (FL) 55x 60 x 92 135 FP89-HL =
0.4-0.7 0.2:04 2226 MI16x1 8/12mm  28x23/22 22 111 (FL) 59x76x116 195 FP90-SL
0.4-0.7 0204 2226 M16x1 8/12mm  28x23/22 24 111 (FL) 59x76x116 153 FPW52-SL
0.4-0.7 0204 2226 M16x1 8/12mm  28x23/22 27 111 (FL) 59x76x116 146 FPW55-SL
0.4-0.7 0204 2226 M16x1 8/12mm  28x23/22 22 111 (FL) 59x76x116 188 FPW90-SL
0.4-0.7 0204 2226 MI16x1 8/12mm  28x23/22 22 111 (FL) 85x76x116 296 FPW91-SL
0.4-0.7 0.2-04 2226 Mi16x1 8/12mm Filling port 24 111 (FL) 59x76x116 156 FP52-SL
0.4-0.7 0.2-04 2226 M16x1 8/12mm Filling port 27 111 (FL) 85x76x116 182 FP55-SL £
0.4-0.7 0204 2226 MI16x1 8/12mm Filling port 24 111 (FL) 59x76x116 156 FP52-SL ,-& 4
0.4-0.7 0.2:04 2226 MI16x1 8/12mm  Filling port 27 11l (FL) 85x76x116 182 FP55-SL SHtE
0.4-0.7 0204 2226 MI16x1 8/12mm Filling port 24 11l (FL) 59x76x116 153 FPW52-SL il
0.4-0.7 0.2-04 2226 MI16x1 8/12mm Filling port 27 11l (FL) 59x76x116 146 FPW55-SL
0.4-0.7 0.2-04 2226 Mi16x1 8/12mm Filling port 24 111 (FL) 59x76x116 153 FPW52-SL
0.4-0.7 0204 2226 MI16x1 8/12mm Filling port 27 11l (FL) 59x76x116 146 FPW55-SL
0.4-0.7 0204 2226 MI6x1 8/12mm Filling port 22 11l (FL) 59x76x116 195 FP90-SL
0.4-0.7 0.2:04 2226 MI6x1 8/12mm Filling port 22 11l (FL) 59x76x116 201 F95-SL
0.4-0.7 0.2-04 2226 MI6x1 8/12mm Filling port 22 11l (FL) 59x76x116 195 FP90-SL
0.4-0.7 0.2:04 2226 MI16x1 8/12mm Filling port 22 11l (FL) 59x76x116 188 FPW90-SL
0.4-0.7 0.2:04 2226 MI6x1 8/12mm Filling port 22 11l (FL) 85x76x116 296 FPW91-SL .f' S
0.4-0.7 0.2:04 2226 MI6x1 8/12mm Filling port 22 11l (FL) 59x76x116 198 FW95-SL ;
0.4-0.7 0204 2226 MI6x1 8/12mm Filling port 22 11l (FL) 59x76x116 188 FPW90-SL A
O
% {
L
&
LY
1. .
,;'
o ' . T A 3 {7“‘5‘\\ : . tt} :"I ' 57
i ; = " ' i L &




A

58

e

D -,_. v Qo . -
- SMPEFT o ]
ATtk
SamERERE

B EXES fEF RE/ R R pilIE= NV TEER

B BERT 7 ZEMY BEN

el HRRE At H 5| mE

°C °C °C kw bar bar [/min.
CD 9012 000 +20 .. +150  0.01/0.1 PID1 +0.03 0.8/2 0.35 15
CP 9013 000 +20..+200 0.01/0.1 PID1 +0.03 0.8/2 0.1-0.7 8-27
DD 9021 000 +20..+200 0.01 PID3 +0.01 0.8/2 0.1-0.7 8-27
MS-Z 9032 201 +20 ... +300 0.01 ICC +0.01 0.8/2 0.24-0.92 0.03-0.4 16-31
MX-Z 9033 201 +20..+300 0.01 ICC +0.01 3 0.24-0.92 0.03-0.4 16-31
SE-Z 9252218 +20..+300 0.01 ICC +0.01 3 0.4-07 0.2-04 22-26
CD-BC4 9012 504 +20..+150 0.01/0.1 PID1 +0.03 0.8/2 0.35 = 15
CD-BC6 9012506 +20..+150 0.01/0.1 PID1 +0.03 0.8/2 0.35 15
CD-BC12 9012512 +20..+150 0.01/0.1 PID1 +0.03 0.8/2 0.35 = 15
CD-BC26 9012526 +20..+150 0.01/0.1 PID1 +0.03 0.8/2 0.35 15
CP-BC4 9013 504 +20..+200 0.01/0.1 PID1 +0.02 0.8/2 0.1-0.7 = 8-27
CP-BC6 9013 506 +20.. +200 0.01/0.1 PID1 +0.02 0.8/2 0.1-0.7 - 8-27
CP-BC12 9013512 +20..+200 0.01/0.1 PID1 +0.02 0.8/2 0.1-0.7 ° 8-27
CP-BC26 9013 526 +20..+200 0.01/0.1 PID1 +0.02 0.8/2 0.1-0.7 - 8-27
DD-BC4 9021504 +20..+200 0.01 PID3 +0.01 0.8/2 0.1-0.7 ° 8-27
DD-BC6 9021 506 +20.. +200 0.01 PID3 +0.01 0.8/2 0.1-0.7 - 8-27
DD-BC12 9021512 +20..+200 0.01 PID3 +0.01 0.8/2 0.1-0.7 ° 8-27
DD-BC26 9021526 +20 .. +200 0.01 PID3 +0.01 0.8/2 0.1-0.7 - 8-27
MS-BC4 9032 504 +20 .. +300 0.01 ICC +0.01 0.8/2 0.24-0.92 0.03-0.4 16-31
MX-BC6 9033506 +20..+300 0.01 ICC +0.01 3 0.24-0.92 0.03-0.4 16-31
MX-BC12 9033 512 +20 .. +300 0.01 ICC +0.01 3 0.24-0.92 0.03-0.4 16-31
MX-BC26 9033526 +20.. +300 0.01 ICC +0.01 3 0.24-0.92 0.03-0.4 16-31
SL-12 9352 512 +20 .. +300 0.01 ICC +0.01 3 04-07 02-04 22 -26
SL-26 9352 526 +20..+300 0.01 ICC +0.01 3 04-07 02-04 22-26

’f ! “ e ‘:L ’ ; ‘“'h.l .




Julobo

w7 Fa1-J NZBOE/  FEE J-UYJ3M) KZAN-  DIN 12876-1 <& S ss B
ey FHTH- N [L&290 48
#Fz) W xL/D WxLxHcm
[} cm liters m kg

B - - - - - I11 (FL) 132x16x36.2 2.6 CcD
_ - - - - - 11 (FL) 13.2x16x362 2.5 CcP
i . . - - - 11l (FL) 13.2x16x35.5 25 DD
M16x 1 8/12 mm - - A - 111 (FL) 34x19x36 7.2 MS-Z
M16x 1 8/12 mm - = IR - 11 (FL) 34x19x41 7.6 MX-Z
M16x 1 8/12 mm - - M - M1 (FL) 32x17x47 g SE-Z
M16x 1 8/12 mm 13x15/15 3..45 )= Wi 111 (FL) 23x41x42 88 CD-BC4
M16x 1 8/12 mm 13x15/20 45.6 Wi MR 111 (FL) 24x44x47 10 CD-BC6
M16x1 8/12mm 22x15/20 8.5..12 i Wi 111 (FL) 33x49x47 122 CD-BC12
M16x 1 8/12 mm 26x35/20 19..26 Wi M 111 (FL) 39x62x48 19 CD-BC26
M16x 1 8/12 mm 13x15/15 3.45 R IR M1 (FL) 23x41x42 85 CP-BC4
M16x 1 8/12 mm 13x15/20 45.6 Wi Wi I (FL) 24x44x47 10 CP-BC6
M16x 1 8/12 mm 22x15/20 8.5..12 AR )= I11 (FL) 33x49x47 12 CP-BC12
M16x 1 8/12 mm 26x35/20 19..26 Wi Wi M1 (FL) 39x62x48 19 CP-BC26
M16x 1 8/12 mm 13x15/15 3.4.5 AR PR I11'(FL) 23x41x42 85 DD-BC4
M16x 1 8/12 mm 13x15/20 45.6 Wi Wi M1 (FL) 24x44x47 97 DD-BC6
M16x 1 8/12 mm 22x15/20 8.5..12 AR )= I11 (FL) 33x49x47 119 DD-BC12
M16x 1 8/12 mm 26x35/20 19..26 Wi Wi M1 (FL) 39x62x48 187 DD-BC26
M16x 1 8/12 mm 13 x15/15 3.4.5 AR PR M1 (FL) 23x41x42 111 MS-BC4
M16x 1 8/12 mm 13x15/20 45.6 Wi MR II1(FL) 24x44x47  12.8 MX-BC6
M16x 1 8/12 mm 22x15/20 8.5..12 AR M I11 (FL) 33x49x47  14.6 MX-BC12
M16x 1 8/12 mm 26x35/ 20 19..26 Wi Wi M1 (FL) 39x62x48 214 MX-BC26
M16x 1 8/12 mm 22 x15/20 12 =1 M 111 (FL) 30x43x47 14 SL-12
M16x 1 8/12 mm 22 x30/20 26 AL )= 111 (FL) 36x61x47 27 SL-26

- ' CF i ' - = i o i



£

60

W

[ - -
© n*{_’.@f'r\ Y & Al Ty
- e - . ; G
FEIR / NEEES

S RERERE
A EYES FEIR / NEEEH kW

230V 230V 230V 115V 100V

50 Hz 60 Hz 50-60 Hz 60 Hz 50-60 Hz
VNI MM ASERBERERE
A VRS EE/IR / MEBED kW

230V 230V 115V
50 Hz 60 Hz 60 Hz
CF30 9400 330 2.0 2.0 1.0
CF31 9400 331 2.0 2.0 1.0
CF40 9400 340 2.0 2.0 1.0
CF41 9400 341 2.0 2.0 1.0
BIERERERE
ik VRS EEIR / MEBES kW
230V 230V 230V 3x230V 3x400V 3x230V
50 Hz 60 Hz 50-60 Hz 50 Hz 50 Hz 60 Hz
F70-ME 9162670 1.3
F81-ME 9162 681 1.3
FP89-ME 9162 689 1.3 1.3
FP51-SL 9352751 3.0 3.0 3.0
FP52-SL 9352752 3.0 3.0 3.0
FP55-SL 9352755 3.0 3.0
F81-HL 9312681 1.3
FP89-HL 9312689 13 1.3
FP90-SL 9352790 3.0 3.0 3.0
FPW52-SL 9352753 3.0 3.0 3.0
FPW55-SL 9352756 3.0 3.0
FPW90-SL 9352791 3.0 3.0 3.0
FPW91-SL 9352793 3.0 3.0
FP52-SL 9352 752N 3.0 3.0 3.0
FP55-SL 9352 755N 3.0 3.0
FP52-SL 9352 752N150 3.0 3.0 3.0
FP55-SL 9352 755N150 3.0 3.0
FPW52-SL 9352 753N 3.0 3.0 3.0
FPW55-SL 9352 756N 3.0 3.0
FPW52-SL 9352 753N150 3.0 3.0 3.0
FPW55-SL 9352 756N150 3.0 3.0
FP90-SL 9352 790N 3.0 3.0 3.0
F95-SL 9352 795N 3.0 3.0
FP90-SL 9352 790N150 3.0 3.0 3.0
FPW90-SL 9352 791N 3.0 3.0 3.0
FPW91-SL 9352 793N 3.0 3.0
FW95-SL 9352 796N 3.0 3.0
FPW90-SL 9352 791N150 3.0 3.0 3.0
W LT Sy -y
? { iy < ”?{'v.; 1.-_«3%; T
t Ji - T, B € }

L -

L



-2

»
.

CD. CPYY-X

Julobo

2t EXES TR/ MBS kW
230V ‘ 208-230V 208-230V 100-115V 115V ‘ 100V 200V
50 Hz 60 Hz 50-60 Hz 50-60 Hz 60 Hz 50 - 60 Hz 50 - 60 Hz
CD-200F 9012701 2 1.6-2 - - 1 0.8 -
CD-201F 9012702 2 1.6-2 - - 1 0.8 -
CD-300F 9012703 2 16-2 - - 1 0.8 -
CD-600F 9012704 2 1.6-2 - - 1 0.8 -
CD-601F 9012 705 2 1.6-2 - 1 0.8 -
CD-900F 9012706 2 1.6-2 - 1 - 1.5
CD-1000F 9012707 2 16-2 1 - 1.5
CD-1001F 9012708 2 16-2 - - - 1.5
CP-200F 9013701 16-2 1 0.8 -
CP-201F 9013702 1.6-2 1 0.8 -
CP-300F 9013703 2 1.6-2 1 0.8 -
CP-600F 9013704 16-2 1 0.8 1.5
CP-601F 9013705 16-2 1 0.8 1.5
CP-900F 9013 706 16-2 1 - 1.5
CP-1000F 9013707 16-2 1 1.5
CP-1001F 9013 708 16-2 - 1.5
cD 9012000 2 1.6-2 - - 1 0.8
CP 9013000 2 16-2 0.8 =
CD-BT5 9012305 2 1.6-2 1 0.8 -
CD-BT19 9012319 2 16-2 - 1 0.8 -
CD-BT27 9012327 2 16-2 - 1 0.8 -
CD-B5 9012 405 2 16-2 - 1 0.8 -
CD-B13 9012413 2 16-2 - 1 0.8 -
CDh-B17 9012417 2 16-2 - - 1 0.8 -
CD-B19 9012419 2 1.6-2 - - 1 0.8 -
CD-B27 9012427 2 1.6-2 - - 1 0.8 -
CD-B33 9012433 2 1.6-2 - - 1 0.8
CD-B39 9012439 2 1.6-2 - - 1 0.8
CD-BC4 9012 504 2 16-2 - - 1 0.8
CD-BC6 9012 506 2 1.6-2 - - 1 0.8 -
CD-BC12 9012512 2 1.6-2 - - 1 0.8 -
CD-BC26 9012526 2 1.6-2 - - 1 0.8 -
CP-BC4 9013304 16-2 0.8-1 1.5
CP-BC6 9013 306 1.6-2 08-1 1.5
CP-BC12 9013312 1.6-2 08-1 1.5
CP-BC26 9013326 1.6-2 0.8-1 1.5
- ., " ,;44.[ . 3 ‘—1'?;?\ r tﬁ-l
el y = Vet AR

_ ;ﬁ
b=\,

ok

».



éu

o'\

62

ED U o § " el 7 3 Ty
L:" '_,..:::ﬁ-' Hr | g '. o |
= . '.--'-ﬁ'; - A i3
DDYY-X
1) — 3 =
L EXES TR/ MEEES kW
230V 208-230V 208-230V 100-115V 115V 100V 200V
50 Hz 60 Hz 50-60 Hz 50-60 Hz 60 Hz 50 - 60 Hz 50 - 60 Hz
DD-200F 9021701 - 16...2 0.8...1 1 0.8
DD-201F 9021702 - - 16...2 0.8...1 1 0.8 -
DD-300F 9021703 2 2 08...1 1 0.8 -
DD-600F 9021704 - - 16...2 08...1 1 0.8 1.5
DD-601F 9021705 - - 16...2 08...1 1 0.8 1.5
DD-900F 9021706 - - 16...2 0.8...1 1 1.5
DD-1000F 9021707 - 16...2 08...1 1 - 1.5
DD-1001F 9021708 - 16...2 08...1 - - 1.5
DD 9021000 - - 16...2 08...1 - - 1.5
DD-BC4 9021504 - - 16...2 08...1 - 1.5
DD-BC6 9021506 - - 16...2 08...1 - 1.5
DD-BC12 9021512 - 16...2 0.8...1 - - 1.5
DD-BC26 9021526 - 16...2 08...1 - - 1.5
MS. MX¥J-X
RIS EXES FEIE / NEEEH KW
200-230V 100- 115V 115V 100V
50 - 60 Hz 50 - 60 Hz 60 Hz 50 - 60 Hz
MS-310F 9032713 16..2 - 1 0.8
MS-600F 9032704 16...2 - 1 0.8
MS-601F 9032 705 16...2 1 0.8
MS-900F 9032 706 16...2 1 -
MS-1000F 9032707 16...2 1 -
MS-Z 9032 201 16...2 08...1 - -
MX-Z 9033 201 23..3 - -
MS-BC4 9032 504 16...2 1 0.8
MX-BC6 9033 506 23..3 - -
MX-BC12 9033512 23..3 - = =
MX-BC26 9033526 23..3 - -
SE. HE. SL. HLYU-X
AU FywES EEIR / INEBES kW
230V 230V 230V 115V 100-115V 100V
50 Hz 60 Hz 50-60 Hz 60 Hz 50-60 Hz 50-60 Hz
SL-12 9352512 3.0
SL-26 9352526 3.0
W : T Y =
Y L ' ok 'E“"-g 1._-";1_#; e
| Ut i AL L - BV €

Lo

L~



"--M?, ;?% ¢ s
VAR - s T

Made in
Germany

Quality
Assurance

Do /

L} Bey .l

- |

g AT i
'li.::',n.. f::-. =
Bl Downloads Y
¥ ;
T P
.1","1 .-‘4.:
> R 4
'
X L i}
} f‘\_ T r -fr

¢ 100 % OF Ak, 100 % @HE,
. RRREICEBLCHROAHTINKT,

iy N ?

- &
s A %
L / - el

Julobo

JULABO &&
sSmETOyITadI8317,

JU-y745)09-
RIBICERE LM R M TERETLTWET,

BEmEE
HRNMOFRHLE100EBR /- b -1 HiRE
DB EYIR-bEBEHRLET,

100 % OF VY
2TOITREMAE

VAPVl

D RSB RRHEEEEEC BTN RET,
! kEmxoH

4T —EX
TOEYY-, T-5Y-b, BIKEGAE. T-ARFT1(E
www julabo.com. TRDIF3Z LN HKET,

KEXDH

o D o



GERMAN
Headquarters

JULABO GmbH

Gerhard-Juchheim-Strasse 1

77960 Seelbach
Germany

Tel. +49 (0) 7823 51-0
Fax +49 (0) 7823 24 91
info.de@julabo.com
www.julabo.com

ITALY
JULABO ltalia SRL
www.julabo.com

UK
JULABO UK, Ltd.
www.julabo.com

FRANCE
JULABO France SAS
www.julabo.com

NETHERLANDS
JULABO Nederland B.V.
www.julabo.com

eIV 0NDRD
1

a80® & oS00

soBSERESOSDEE OB
TIITET ST TR 2 1 )
] fESeEED L L1

fEEsERER asE
AR OEODEROROS
BEBCOSDOUB0O0S
dossbadecasdas
AOPORADBOROBE
TESoESoODED
soReeRDeR
asfooBe
ased »

L4
il

3
a

JAPAN
ASKRO v Uk et
At T594-1144

RRFFFIRTTY/ATF—1TH3-17 Tel0725 51 3401 Fax.0725 51 3411

REEER T113-0033

REHSEEAE2-15-10 Tel.03 5802 4600 Fax.03 5802 4601

info@julabo-japan.co.jp
www.julabo-japan.co.jp

NORTH AMERICA
JULABO USA, Inc.
www.julabo.us

KOREA
JULABO Korea Co., Ltd.
www.julabo-korea.co.kr

CHINA

JULABO Technology (Beijing) Co., Ltd.

www.julabo.com.cn

Changes without prior notification reserved | Printed in Germany | JULABO No.1.931.0500/0917

LATIN AMERICA
JULABO Latin America

www.julabo-latinamerica.com

SINGAPORE

JULABO Singapore Pte., Ltd.

www.julabo.com
INDIA
JULABO India

www.julabo.com

Plus more than

100 partner distributors

worldwide



